


Informações úteis

Legenda dos símbolos

Localização

Departamento
Serviços Administrativos
Serviço Assistência Técnica
Departamento de Peças
Departamento Comercial
Departamento de Marketing

Capacidade

Número de funções/programas

Nível de ruído

Número de rotações por minuto

Potência (Watt)

Termómetro

Fluxo de ar

Número de velocidades

Dimensões

Display

Número de queimadores a gás

Queimador triplo com seleção 
autónoma de fonte de calor 
(Wok burner)

Rua Senhora da Campanhã, nº 105
4350-322 Porto - Portugal
GPS: Latitude: 41.163948 | Longitude: -8.574085

Contacto
Alice Carvalho
Sílvia Campos
Ivone Monteiro
Pedro Mourão
Pedro Rocha

Email
alice.carvalho@segrobe.com
assistencia-tecnica@segrobe.com
pecas@segrobe.com
pedro.mourao@segrobe.com
pedro.rocha@segrobe.com

1974
- DESDE -

UM CATÁLOGO COMPLETAMENTE NOVO 

O catálogo Segrobe 2023 apresenta diversas novidades, 
começando na filosofia de comunicação e acabando nos produtos. 

A nossa busca pela qualidade, praticidade, competitividade e estilo 
impulsionou-nos a encontrar novas soluções.

Encontrará novas marcas, novos produtos e elementos de 
comunicação que facilitarão a compreensão de todas as gamas e 

simplificarão o processo de apresentação dos produtos.

Watt
2000

RPM
1000

LITROS
50

08



Máquina de Secar Roupa
Fornos
Placas 
Exaustores
Fogão a indução
Mini Fornos
Frio

25
26
27
28
30
30
30

Cozinha
Aspiradores 
Balanças WC

64
74
76

Trens de cozinha e panelas de pressão 90

De acordo com o novo acordo ortográfico

Garrafeiras
Microondas
Cozinha

34
45
46

Fogões
Fornos
Placas
Exaustores

6
13
15
19

Frigoríficos
Máquinas de Lavar Roupa 
Máquina de Lavar Louça

22
23
23

Ferros de engomar
Bellissima

78
82

Mini Fornos 90



A NOSSA HISTÓRIA 

Estilo, inovação e fiabilidade são os pilares em que a La Germania 
baseia a conceção e o desenvolvimento de todos os seus produtos. 
Cada desafio está previsto e todas as soluções encontradas com 

entusiasmo e precisão.

Cada produto foi criado, concebido e construído para atender a 
necessidades específicas, respeitando os mais elevados padrões de 
fiabilidade e segurança. Nascidos de ideias originais, os eletrodo-
mésticos de La Germania tomam forma através de engenharia de 
ponta, fundido com um estilo inimitável, com o objetivo de tornar a 

sua cozinha um ambiente elegante e prático para viver.

ESTILO E INOVAÇÃO 

Modas passam. Os fogões la Germania permanecem. Porque a experi-
ência contida em cada um dos nossos produtos é o resultado de anos 
de estudo e pesquisa sobre cada necessidade específica na cozinha.

Analisámos todo o tipo de estilos e tomámos em consideração qualquer 
possibilidade de sermos capazes de cozinhar de forma rápida e fácil. 
O cuidado que temos em definir cada detalhe reflete a atenção que os 

nossos clientes dedicam à escolha de produtos para a sua cozinha.
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AMN965EXT
Fogão La Germania
Ref.: 7GAMN965EXT

Fogão free-standing 90 x 60 cm; Plano de trabalho em 
aço inox; Forno elétrico ventilado com 11 funções; Quei-
madores em alumínio e grelhas em ferro fundido; Arre-
fecimento tangencial; Guias laterais do forno cromadas 
amovíveis; Vidro triplo (interior removível); 2 grelhas, 1 
tabuleiro esmaltado, 1 luz.

Também disponível: 
Forno a gás ventilado 
com 5 funções na
versão AMN965GXT

Equipado com termómetro 
para um look profissional 

Cores disponíveis:

5 queimadores a gás, 
um deles ultrarrápido 
com seleção autónoma 
de fonte de calor 

A

A

06  |  LA GERMANIA

LITROS
85

11



LA
 G

ER
M

AN
IA

Fogão AMS9IND61LAX | Ref.: 7GAMS9IND61LAX

Fogão AMN965EXV | Ref.: 7GAMN965EXV

Fogão AMN965ETN | Ref.: 7GAMN965ETN

Fogão 90x60 cm; 5 zonas de indução; Plano de trabalho em vidro 
com rebordo em inox; Botões Soft touch; Termómetro analógico; 
Forno elétrico ventilado; 11 funções; Grill elétrico com função 
ventilada; Compartimento inferior; Capacidade bruta: 142 L; Ca-
pacidade útil: 117 L; Guias laterais do forno cromadas amovíveis; 
Vidro triplo (interior removível); 2 grelhas, 1 tabuleiro esmaltado, 
1 luz.

Dados elétricos: Eficiência energética; 
220-240 V, 50/60 Hz, 10900W

Fogão free-standing 90 x 60 cm; Plano de trabalho em aço inox; 5 
queimadores a gás, um deles ultrarrápido com seleção de fonte de 
calor autónoma; Forno elétrico ventilado com 11 funções; Forno 
com 117 litros de volume líquido e vidro triplo; Arrefecimento tan-
gencial; Queimadores em alumínio e grelhas em aço esmaltado; 
Guias laterais do forno cromadas amovíveis; Vidro triplo (interior 
removível); 2 grelhas, 1 tabuleiro esmaltado, 1 luz.

Também disponível: Forno a gás ventilado
com 5 funções na versão AMN965GXV

Cores disponíveis:

Fogão 90x60; 5 queimadores a gás em alumínio, sendo 1 ultrarrá-
pido; Plano de trabalho preto esmaltado; Tampa em vidro; Botões 
profissionais de toque suave; Grelhas em ferro fundido; Forno 
elétrico com grill elétrico; 11 funções; Capacidade bruta: 147L; 
Capacidade útil: 104L; Vidro triplo, int. removível; Arrefecimento 
tangencial; 1 grelha, 1 tabuleiro, 1 tabuleiro com grelha integra-
da, 2 luzes; Guias laterais do forno cromadas amovíveis.

Também disponível: Forno a gás na versão AMN965GTN
A

A

A

A
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AMN855EXV
Fogão La Germania
Ref.: 7GAMN855EXV

Fogão free-standing 80 x 50 cm; Plano de trabalho em aço 
inox; 5 queimadores a gás, um deles ultrarrápido com seleção 
de fonte de calor autónoma; Forno elétrico ventilado com 9 
funções; Vidro triplo (interior amovível); Arrefecimento tan-
gencial; Queimadores em alumínio e grelhas em aço esmal-
tado; Guias laterais do forno cromadas amovíveis; Vidro triplo 
(interior removível); 2 grelhas, 1 tabuleiro esmaltado, 1 luz.

Também disponível: 
Forno a gás ventilado 
com 5 funções na
versão AMN855GXV

Cores disponíveis:

A
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5 queimadores a gás, 
um deles ultrarrápido 
com seleção autónoma 
de fonte de calor
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Fogão free-standing 60 x 60 cm; Plano de trabalho em aço inox; 4 
queimadores a gás; Forno elétrico ventilado e vidro triplo; Quei-
madores em alumínio e grelhas em ferro fundido; Arrefecimento 
tangencial; Equipado com termómetro para um look profissional; 
Guias laterais do forno cromadas amovíveis; Vidro triplo (interior 
removível); 2 grelhas, 1 tabuleiro esmaltado, 1 luz.

Também disponível: Forno a gás ventilado
com 5 funções na versão AMN664GXT

Cores disponíveis:

Fogão free-standing 70 x 60 cm; Plano de trabalho em aço inox; 5 
queimadores a gás, um deles ultrarrápido com seleção de fonte 
de calor autónoma; Forno elétrico ventilado e vidro triplo; Quei-
madores em alumínio e grelhas em ferro fundido; Arrefecimento 
tangencial; Equipado com termómetro para um look profissional; 
Guias laterais do forno cromadas amovíveis; Vidro triplo (interior 
removível); 2 grelhas, 1 tabuleiro esmaltado, 1 luz.

Também disponível: Forno a gás ventilado
com 5 funções na versão AMN765GXT

Cores disponíveis:

Fogão AMN9P5EXV | Ref.: 7GAMN9P5EXV

Fogão AMN765EXT | Ref.: 7GAMN765EXT

Fogão AMN664EXT | Ref.: 7GAMN664EXT

Fogão Porta Botijas 90 x 60 cm; Plano de trabalho em aço inox; 5 
queimadores a gás, um deles ultrarrápido com seleção de fonte 
de calor autónoma; Forno elétrico ventilado e vidro duplo; Quei-
madores em alumínio e grelhas em aço esmaltado; Guias laterais 
do forno cromadas amovíveis; Vidro triplo (interior removível); 2 
grelhas, 1 tabuleiro esmaltado, 1 luz.

Cores disponíveis:

Também disponível: Forno a gás ventilado
com 5 funções na versão AMN9P5GXV

A

A

A
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AMN664EUXV
Fogão La Germania
Ref.: 7GAMN664EUX

Fogão free-standing 60 x 60 cm; Plano de trabalho em aço 
inox; 4 queimadores a gás com um ultrarrápido; Forno elétrico 
ventilado com 5 funções; Vidro triplo (interior amovível); Arrefe-
cimento tangencial; Queimadores em alumínio e grelhas em aço 
esmaltado; Guias laterais do forno cromadas amovíveis; Vidro 
triplo (interior removível); 2 grelhas, 1 tabuleiro esmaltado, 1 luz.

Também disponível: 
Forno a gás ventilado 
com 5 funções na 
versão AMN664GUXV 

Cores disponíveis:

A
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Fogão AMN664EXV | Ref.: 7GAMN664EXV

Fogão AMN654EXV | Ref.: 7GAMN654EXV

Fogão AMN6604SBV | Ref.: 7GAMN6604SBV

Fogão free-standing 60 x 60 cm; Plano de trabalho em aço inox; 4 
queimadores a gás; Forno elétrico ventilado e vidro triplo; Arre-
fecimento tangencial; Queimadores em alumínio e grelhas em 
aço esmaltado; Guias laterais do forno cromadas amovíveis; Vidro 
triplo (interior removível); 2 grelhas, 1 tabuleiro esmaltado, 1 luz.

Também disponível: Forno a gás ventilado com
5 funções na versão AMN664GXV

Cores disponíveis:

Fogão free-standing 60 x 50 cm; Plano de trabalho em aço inox; 4 
queimadores a gás; Forno elétrico ventilado e vidro triplo; Arre-
fecimento tangencial; Queimadores em alumínio e grelhas em 
aço esmaltado; Guias laterais do forno cromadas amovíveis; Vidro 
triplo (interior removível); 2 grelhas, 1 tabuleiro esmaltado, 1 luz.

Também disponível: Forno a gás ventilado
com 5 funções na versão AMM654GXV

Cores disponíveis:

Fogão free-standing 60 x 60 cm; Plano de trabalho branco esmal-
tado; 4 queimadores elétricos, 2 com 145 mm de diâmetro e 2 com 
180 mm de diâmetro; Forno elétrico com grill elétrico e vidro triplo; 
Queimadores em alumínio e grelhas em ferro fundido; Arrefecimen-
to tangencial; Guias laterais do forno cromadas amovíveis; Vidro 
triplo (interior removível); 2 grelhas, 1 tabuleiro esmaltado, 1 luz.

Cores disponíveis:

A

A

A
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Fogão 60x60 cm; 4 queimadores a gás, em alumínio; Plano 
de trabalho em inox; Tampa em vidro com friso em alumí-
nio; Botões Silver; Válvula de segurança e ignição integrada; 
Grelhas esmaltadas Matte; Pés reguláveis em altura; Forno 
Elétrico ventilado; Grill elétrico, com função ventilada; Guias 
laterais do forno cromadas amovíveis; Vidro duplo (interior 
removível); 1 grelha, 1 tabuleiro esmaltado, 1 luz; Kit injetor 
alternativo colocado dentro do forno; Temporizador com fim 
de cozedura; Arrefecimento tangencial.

Também disponível: 
Forno a gás na
versão SE664GX

Cores disponíveis:

A

SE664EX
Fogão La Germania
Ref.: 7GSE664EX0
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4 queimadores a
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Forno F969LAGEKXT | Ref.: 7GF969LAGEKXT

Forno F605LAGEKGS | Ref.: 7GF605LAGEKGS

Forno F609LAGEKXT | Ref.: 7F609LAGEKXT

Forno elétrico multifunções de 90x60 cm; Temporizador; Maní-
pulos em metal com acabamento Milleluci; Pega elegante em 
metal; Cavidade com acabamento em esmalte cinza de fácil 
limpeza; Porta do forno e painel de comando em vidro Stopsol 
com moldura em inox e acabamento anti dedadas; Dobradiças 
com mecanismo Soft Opening; Vidro duplo; Inclui uma grelha 
convencional, dois tabuleiros e duas luzes interiores.

Forno elétrico multifunções de 60x60 cm; Programador de fim de 
cozedura; Manípulos em metal com acabamento Milleluci; Pega 
elegante em metal; Acabamento em esmalte cinza de fácil limpe-
za; Porta do forno e painel de comando em vidro Stopsol; Dobradi-
ças com mecanismo Soft Opening; Vidro duplo; Inclui uma grelha 
convencional, uma grelha funda, um tabuleiro e luz interior.

Também disponível: F605LAGEKX (painel em inox)
F605LAGEKGN (exterior preto)

Forno elétrico multifunções de 60x60cm; 9 funções; 76 litros de vo-
lume; Display LED; Manípulos em metal com acabamento Millelu-
ci; Pega elegante em metal; Cavidade com acabamento em esmal-
te cinza de fácil limpeza; Porta do forno e painel de comando em 
vidro Stopsol com moldura em inox e acabamento anti dedadas; 
Dobradiças com mecanismo Soft Opening; Vidro duplo; Inclui uma 
grelha convencional, uma grelha funda, uma bandeja e luz interior.

Também disponível com porta do forno e painel de comando em 
preto F609LAGEKGN (exterior preto)

A

A

A
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Forno elétrico multifunções de 60x60 cm; Manípulos 
em metal com acabamento Milleluci; Pega elegante em 
metal; Cavidade com acabamento em esmalte cinza de 
fácil limpeza; Porta do forno e painel de comando em 
vidro Stopsol com moldura em inox e acabamento anti 
dedadas; Dobradiças com mecanismo Soft Opening; 
Vidro duplo; Inclui uma grelha convencional, uma grelha 
funda, um tabuleiro e luz interior.

Também disponível: 
Forno elétrico multi-
funções, vidro Stopsol 
s/ moldura em inox, na 
versão F609LAGESGS

A

F609LAGESXT
Forno La Germania
Ref.: 7GF609LAGESXT
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Forno F609LAGESX | Ref.: 7GF609LAGESX

Forno F605LAGGKXT | Ref.: 7GF605LAGGKXT

Placa P905CLAGX | Ref.: 7GP905CLAGX

Forno elétrico multifunções de 60x60 cm; Manípulos em 
metal com acabamento Milleluci; Pega elegante em metal; 
Cavidade com acabamento em esmalte cinza de fácil limpeza; 
Acabamento em inox anti dedadas; Dobradiças com mecanis-
mo Soft Opening; Vidro duplo; Inclui uma grelha convencional, 
uma grelha funda, um tabuleiro e luz interior.

Também disponível: Forno - Preto 7GF609LAGESN

Forno a gás ventilado com grill a gás de 60x60 cm; Temporizador; 
Manípulos em metal com acabamento Milleluci; Pega elegante 
em metal; Cavidade com acabamento em esmalte cinza de fácil 
limpeza; Porta do forno e painel de comando em vidro Stopsol 
com moldura em inox e acabamento anti dedadas; Dobradiças 
com mecanismo Soft Opening; Vidro duplo; Inclui uma grelha 
convencional, uma grelha funda, um tabuleiro e luz interior.

Também disponível: Com porta do forno e painel
de comando em vidro preto F605LAGGKGN

Cobertura dos queimadores de es-
pessura elevada; Manípulos em metal 
com acabamento Milleluci; Grelhas em 
ferro fundido quadradas; Isqueiro inte-
grado; Plano de trabalho em aço inox.

A

A
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P905LLAGX
Placa La Germania
Ref.: 7GP905LLAGX

16  |  LA GERMANIA

Cobertura dos queimadores de espessura elevada; 
Manípulos em metal com acabamento Milleluci; Grelhas 
em ferro fundido quadradas; Isqueiro integrado; Plano 
de trabalho em aço inox.

5 queimadores 
a gás

90cm

Dual wok
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Placa P604LLAGX | Ref.: 7GP604LLAGX

Cobertura dos queimadores de es-
pessura elevada; Manípulos em metal 
com acabamento Milleluci; Grelhas 
em ferro fundido quadradas; Isqueiro 
integrado; Plano de trabalho em aço 
inox.

Também disponível: S/ queimador de 
coroa tripla P604LAGX

Placa P9101D9X/19 | Ref.: 7GP9101D9X/19

Cobertura dos queimadores de es-
pessura elevada; Manípulos em metal 
com acabamento Milleluci; Grelhas 
em ferro fundido; Isqueiro integrado; 
Plano de trabalho em aço inox.

Também disponível:
Placa a gás de 75 cm P7101D9X/19

Placa P6801D9X/19 | Ref.: 7GP6801D9X/19

Cobertura dos queimadores de es-
pessura elevada; Manípulos em metal
com acabamento Milleluci; Grelhas 
em ferro fundido; Isqueiro integrado;
Plano de trabalho em aço inox.

Também disponível: S/ queimador
de coroa tripla P6401D9X/19
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P905CLAGGN
Placa La Germania
Ref.: 7GP905CLAGGN

Manípulos em metal com acabamento Milleluci; Grelhas 
em ferro fundido simples; Isqueiro integrado; Plano de 
trabalho em vidro temperado preto.

Também disponível:
Com queimador de coroa tripla 
lateral P905LLAGGN

Placa a gás de 75 cm com
queimador de coroa tripla
central P755CLAGGN

18  |  LA GERMANIA

5 queimadores mono-
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Vidro temperado preto
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Chaminé K90AMHXA/19 | Ref.: 7GK90AMHXA/19

Chaminé  KPL60PLAG1XA | Ref.: 7GKPL60PLAG1XA

Livre instalação; Painel do motor em inox ou em três cores mate; 
1 motor; Botões de comando; Filtros em carbono; 2 luzes LED.

Também disponível:
Chaminé de 60 cm K60AMHXA/19

Cores disponíveis:

Chaminé de 60 cm de perfil baixo; Livre instalação; Painel do mo-
tor em inox ou em três cores mate; 1 motor; Botões de comando; 
Filtros em malha de alumínio; 2 luzes LED.

Cores disponíveis:

A

A

Placa P604LLAGGN | Ref.: 7GP604LLAGGN

Manípulos em metal com acabamento 
Milleluci; Grelhas em ferro fundido 
simples; Isqueiro integrado; Plano de
trabalho em vidro temperado preto.

Também disponível: S/ queimador
de coroa tripla P604LAGGN
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Chaminé de 90 cm de perfil baixo; 
Livre instalação; Painel do motor em 
inox ou em três cores mate; 1 motor 
- 4 velocidades; Botões de comando; 
Filtros em malha de alumínio; 2 luzes 
LED; Capacidade máxima de sucção 
600 m3h.

Também disponível:
Chaminé de 60 cm KPL60PLAG1XA

Cores disponíveis:

Chaminé KV90LAG1NB | Ref.: 7GKV90LAG1NB

Chaminé  KPL90PLAG1XA | Ref.: 7GKPL90PLAG1XA

Chaminé de 90 cm em vidro preto; 
Livre instalação; 1 motor - 3 veloci-
dades + booster; Comandos touch; 
Sucção periférica; Alarme de satu-
ração de filtros; Filtros em malha 
de alumínio laváveis na máquina de 
lavar louça; 2 luzes LED; Capacidade 
máxima de sucção 720 m3h.

A
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Série Professional 
Série Modern  
Série   Master 
Série Heritage 

 
Portugal 

Já em 1882, ano da sua fundação, a Bertazzoni tinha percebido que a cozinha 
é o coração da vida de uma casa. Os nossos eletrodomésticos foram conce-
bidos para ajudar a trazer para a mesa o melhor da cozinha “feita em casa”.

A Bertazzoni construiu a sua reputação com base em três elementos funda-
mentais: um design cuidadosamente concebido, uma engenharia extraordinária 
e uma profunda paixão pela comida, uma abordagem que ainda hoje a orienta, 
movida pelo mesmo espírito de inovação que tem caracterizado seis gerações. 

Para celebrar o 140° aniversário, foi realizado um restyling completo da 
nossa série. Para cada estilo de cozinha, a Bertazzoni tem o eletrodomés-
tico certo para o ajudar a preparar e a servir os seus pratos com precisão, 
sabor e elegância: hoje, amanhã e no futuro.

Venha conhecer o nosso mundo dos sonhos: pt.bertazzoni.com



FDP 281 VI+
Frigorífico Tecnogas
Ref.: 1DFDP281VI

Duas Portas; Portas reversíveis; Luz interior; 
3 Prateleiras em Vidro de Segurança; 1 Gaveta 
de legumes com tampa; 3 prateleiras na porta.

Também disponível: 
1DFDP281VA (branco)
Dim.: 54x57x145 cm

1DFDP343VA (branco)
1DFDP343VI (inox)
Dim.: 54x57x161 cm
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Máquina de Lavar Roupa 810 AT | Ref.: 1MLRV810AT

Máquina de lavar louça X14B | Ref.: 1MLLX14B00

2 Cestos (12 posições); 5 programas; 
Nível de ruído: 52 Dba; Consumo de 
água 9 a 12 Lt; Programação diferida: 
3 , 6 , 9 hr; Modo de meia carga: 1; 
Classe energética: E; Indicador de 
fim de ciclo; Indicador de nível de sal.

Também disponível:
Máquina de lavar louça X14I 
(1MLLX14I00) Inox

Combinado TGCO278I | Ref.: 1DTGCO278I

Também disponível: Combinado 
TGCO278V (1DTGCO278V)

Sistema de arrefecimento: Less 
Frost; Potência: 156W; 2 Portas; 3 
Prateleiras; 1 Gaveta de legumes com 
tampa; Frigorífico 184 litros + Conge-
lador 84 Litros; Dimensões: L-540 x 
P-595 x A-1700 mm; Dobradiça sem 
necessidade de espaço lateral.
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Capacidade 8 Kg; 15 programas; 1000 rpm; Dimensão do óculo: 
47cm; Tambor Inox; Sistema de controlo eletrónico; Sistema de 
anti transbordo; Sistema anti balance; Sistema eco-logic; Progra-
ma anti alérgico.

Também disponível:
Máquina de Lavar Roupa 710 AT (1MLRV710AT)

D 15 RPM
1000



Em 1981, nasceu a marca Century, na Segrobe. A 
marca surgiu como insígnia para todos os produtos 
fabricados, pela Segrobe, em Portugal nas suas di-
versas instalações fabris. A produção incluía as mais 
diversas categorias, desde esquentadores a gás, te-
levisores caleidoscópicos e muito outros produtos.

Em 2022 foi iniciado o processo de renovação e ino-
vação da marca contemplando uma alteração com-
pleta da imagem e estética da gama de produtos. 
Tendo o processo sido iniciado com a criação do 

novo logotipo da marca.

Durante o presente ano de 2023, a gama vai conti-
nuar a crescer, tanto em diversidade como na qua-
lidade de todos os modelos. Novidades: Fogões, 
Mini fornos, linha de frio, encastre e muitos mais.



710 CON
Máquina de secar Roupa Century
Ref.: 3MSR710CON

Tambor galvanizado (tambor com luz); Sistema de 
controlo; Display LED; Temporizador com início diferi-
do; 15 programas; Programa anti vincos. Programas: 
Algodão Extra Seco; Algodão Seco; Algodão Ferro de 
engomar; Sintéticos Seco; Sintéticos Ferro de engo-
mar; Delicada; Mix; Roupa de criança; Jeans; 60 min; 
30 min; 10 min; Refrescar; Expresso 29’; Camisas 12’.

Dimensões:
(AxLxP) (cm) 
84,5x59,6x56,3

Condensação

7Kg

B
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Forno elétrico ventilado com grill; Cavidade 
XL; Multi 8; Temporizador digital; Pega em 
alumínio escovado; Luz no forno.

FV 680 XL
Forno Century
Ref.: 3OFV680XL0

A
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Vidro interior removível

Guias laterais cromadas

60cm

LITROS
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LED display
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Forno FV 660 X  | Ref.: 3OFV660X00

Placa a gás PVUG 660 X (WOK) | Ref.: 3PVUG66X0

Placa Indução PVI 660 | Ref.: 3PVI660000

Forno Ventilado c/ grill: 
Multi 8; Temporizador 
digital; Pega Inox; Luz no 
forno; Capacidade: 65L.

Inox; 60x60 cm; Comandos laterais; 4 queimadores a gás 
com 1 ultra rápido; Grelhas esmaltadas; Isqueiro sob os 
manípulos.

Também disponível: 
Placa a gás PVG 660 X (3PVG66X000)
4 queimadores a gás

Placa a indução; Comandos frontais 
touch control; Fecho anti crianças; 
Função pausa; 2x145mm; 2x180mm; 
Indicador de calor residual; Bloqueio 
de segurança.

Também disponível: 
Placa vitrocerâmica PVV 660 
(3PVV660000) Vitrocerâmica

CENTURY  |  27
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Corpo em inox; Comandos mecânicos; 2 lâm-
padas LED economizadoras; Filtro metálico 
anti gordura laváveis na máquina; Potência de 
extração: 436 m3/h; Nível de ruído: 45-66 dB.

Bell 66 X “ECO DESIGN”
Chaminé Century
Ref.: 3EBELL66XE

Filtros metálicos 
anti gordura laváveis 
na máquina  

28  |  CENTURY
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60cm

436 m3/h

45-66 db
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Exaustor Smooth 66 LX “ECO DESIGN”  | Ref.: 3ESMOOTH66

Exaustor integrável SLIM 4 X “ECO DESIGN” | Ref.: 3ESLIM4XEC

Extrator telescópico
Slim 4 XWM “ECO DESIGN” | Ref.: 3ESLIM4XWM

60 cm; Corpo em inox; Coman-
dos mecânicos; 3 velocidades; 2 
lâmpadas LED economizadoras; 
Filtro metálico antigordura lavá-
veis na máquina.

Também disponível: 
Exaustor Smooth 96 LX “ECO DE-
SIGN” (3ESMOOTH96) 90cm

Friso Frontal em inox; Exaustor 
integrável; Comandos mecâni-
cos; 3 velocidades; 2 lâmpadas 
LED economizadoras; Filtro 
metálico anti-gordura laváveis 
na máquina.

Friso Frontal em inox; Extrator integrá-
vel; Comandos mecânicos; 2 lâmpadas 
LED economizadoras; Filtro metálico 
antigordura laváveis na máquina.

Também disponível: 
Extrator telescópico SLIM 6XWM “ECO DE-
SIGN” (3ESLIM6XWM) válvula hermética;

Extrator telescópico SLIM 9XWM “ECO DE-
SIGN” (3ESLIM9XWM) válvula hermética 90cm

A

Filtros metálicos 
anti gordura laváveis 
na máquina  
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335m3/h 45-69 dB60cm

273m3/h 45-61 dB60cm

60cm



IND66EX
Fogão Century
Ref.: 3FIND66EX0

Indução

Elemento de aquecimento circular; 8 Funções; Tem-
porizador Digital; Potência placa: 7200 W; Zonas: 
4 zonas a indução 2*(   160); 1*(   180) ; 1*(   210); 
Potência do forno: 2570 W; Grill superior duplo; 
Grelhas: 1 grelha; 1 tabuleiro esmaltado; 1 suporte 
para panelas; Temperatura: 60 a 250 ºC; Dimensões: 
600*600*900.

30  |  CENTURY
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Mini forno 60 L  | Ref.: 3MO60L0000

Frigorífico 280 NI | Ref.: 3DFDP280NI

Arca congeladora SI 170 | Ref.: 3DAS117000

3 manípulos com acabamento silver; Temperatura regulável entre 
100 - 230ºC; Luz interna; Temporizador 60 minutos com auto 
shut-off e sinal sonoro; Funções: Aquecimento superior, inferior, 
ambos, convecção e espeto rotativo; Carcaça em aço de cor preta; 
Interior pintado a tinta anti aderente; 4 elementos de aquecimen-
to em inox; Porta de vidro temperado duplo resistente ao calor; 
Acessórios: assadeira esmaltada, grelha cromada e pega.

Também disponível: Mini forno 40 L (3MO40L0000)

Dimensões: 550 x 580 x 1415cm; 
168L Frigorífico, 37L Congelador; 
Inox; Duas portas; Portas reversíveis; 
Luz interior; 3 prateleiras em vidro de 
segurança; 1 gaveta de legumes com 
tampa; 2 estreitos na contraporta.

Também disponível em branco: 
Frigorífico 280 NA (3DFDP280NA)

Temperatura de Funcionamento: -18º / -23º; Exterior em chapa plas-
tificada; Cuba interior em alumínio; Isolamento em poliuretano inje-
tado (72 mm); Condensação e evaporação estática; Painel de coman-
dos, termóstato e sinalizadores; Tampa com chave; Luz no interior.

Disponível:  
Arca congeladora SI 170 (3DAS117000)  |  85*62,5*66,5  |  Cap. útil 145L
Arca congeladora SI 230 (3DAS123000)  |  85*62,5*86,5  |  Cap. útil 215L
Arca congeladora SI 320 (3DAS132000)  |  85*62,5*106,5  |  Cap. útil 284L
Arca congeladora SI 420 (3DAS142000)  |  85*62,5*129,5  |  Cap. útil 365L
Arca congeladora SI 620 (3DAS162000)  |  85*62,5*162,5  |  Cap. útil 465L

A
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A CASO Design é uma das primeiras marcas que 
abordou a fusão da cozinha com os espaços do quo-
tidiano através de eletrodomésticos móveis. Nos 
últimos anos, desenvolvemos continuamente essa 
ideia básica e assumimos como missão projetar 
produtos que influenciem positivamente a sua vida 
diária: por meio de funções competentes, estética 

apurada e, simplesmente, boas ideias.

Entramos em muitas categorias novas e posiciona-
mo-nos de forma sustentável como uma marca ino-
vadora. Obtivemos sucesso especialmente através da 
utilização de tecnologias modernas, uma estratégia de 
design consistente e conceitos operacionais intuitivos. 
Todas essas notas principais são refletidas nos nossos 
temas anteriores. Descubra a nossa gama, começan-
do nas placas de indução, passando pelas máquinas 

de vácuo e acabando nas famosas garrafeiras.



CA
SO

 D
ES

IG
N



CA
SO

 D
ES

IG
N

Garrafeira de encastre de design para armazenamento garrafas (max. 
310 mm altura); Para nichos de encastre desde 45 cms até 178 cms 
de altura; Através do módulo Wi-Fi integrado com a aplicação CASO, 
controlável a partir de qualquer lugar; Alarme da porta avisa sobre a 
perda de temperatura devido à porta aberta; Ecrã táctil com sensor 
para ambas as áreas; Visor de temperatura LED de cada área de ar-
refecimento; As luzes LED brancas ambiente possuem 4 níveis de in-
tensidade reguláveis Nível 1 (25%), Nível 2 (50%), Nível 3 (75%) e Nível 
4 (100%); Temperaturas* podem ser ajustadas para 5 – 20 °C (41 - 68 
°F)** utilização de controlos eletrónicos; Porta “Push-to-open” sem 
puxadores; Dobradiças Hettich de fecho suave e silencioso; O funcio-
namento suave do compressor garante um ambiente suave e isento de 
vibrações para o vinho; Ventilação ativa para distribuição uniforme da 
temp.; Vidro isolado de 3 camadas com filtro UV para otimizar o aroma; 
Remoção fácil de garrafas devido às prateleiras de madeira com guias 
telescópicas; Filtro de carvão para melhorar a qualidade do ar; Porta 
reversível (abertura à direita ou esquerda).

WINE DELUXE
CAVE DE VINHO SÉRIE DELUXE   |  NOVO

CAVES DE VINHO 
SÉRIE DELUXE

 WineDeluxe 17 Garrafas 
7712

 WineDeluxe 24 Garrafas 
7713

 WineDeluxe 41 Garrafas 
7714

450 mm - 1 Zona

5 - 20 º C

5 - 20 º C

5 - 20 º C

5 - 20 º C

5 - 20 º C

34 |  CASO DESIGN
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600 mm - 2 Zonas 880 mm - 2 Zonas

* Especificação do tamanho da garrafa com base em uma garrafa padrão Bordeaux
** A temperatura no interior não pode estar acima da temperatura ambiente no local de instalação.
*** Medidas das garrafeiras sem pegas colocadas.

395 x 875 x 545 mm 395 x 1040 x 630 mm

COZINHA
INTELIGENTE
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WINECASE ONE
REFRIGERADORES PARA 1 GARRAFA

 WineDeluxe 60 Garrafas 
7715

 WineDeluxe 96 Garrafas 
7716

5 - 20 º C

5 - 20 º C

5 - 20 º C

5 - 20 º C

CASO DESIGN  |  35

Refrigerador para 1 garrafa; 
Ideal para refrescar vinho; 
Design nobre com carcaça em 
inox; Temperatura ajustável 
entre 5 – 18ºC; Display LED 
com temperatura definida; 
Comandos sensíveis ao toque.

Refrigerador para 1 garrafa; 
Ideal para refrescar vinho; 
Design nobre com carcaça em 
inox preto; Temperatura ajus-
tável entre 5 – 18ºC; Display 
LED com temperature definida; 
Comandos sensíveis ao toque.

G

G

1220 mm - 2 Zonas 1780 mm - 2 Zonas

WineCase One Inox
Ref.: 611

WineCase One Black
Ref.: 614



CA
SO

 D
ES

IG
N

395 x 875 x 545 mm 395 x 1040 x 630 mm395 x 875 x 545 mm 395 x 1040 x 630 mm

WineComfort 24
5CASOD645G

WineComfort 38
5CASOD650G

WineComfort 380 Smart
5CASOD720G

5 - 20 º C

5 - 20 º C 5 - 20 º C

5 - 20 º C

395 x 515 x 510 mm

400 x 1020 x 625 mm
395 x 515 x 510 mm

400 x 1020 x 625 mm

5 - 20 º C

WineSafe 12 (1 zona)
5CASOD622G

395 x 875 x 545 mm 395 x 1040 x 630 mm395 x 875 x 545 mm 395 x 1040 x 630 mm

395 x 875 x 545 mm 395 x 1040 x 630 mm

395 x 875 x 545 mm 395 x 1040 x 630 mm

WINECOMFORT WINECOMFORT SMART
CAVE DE VINHO CAVE DE VINHO  |  NOVO

Funções
Especiais

Funções
Especiais

Caixilho em Aço Inox Caixilho em Aço Inox

WineComfort
Cave de vinho com tecnologia de compressor; Duas 
zonas de temperatura ajustáveis individualmente; 
Painel de Controlo Touch; Compressor com pés de 
baixa vibração e suave funcionamento para dar a tran-
quilidade necessária ao vinho; Ventiladores ativos para 
garantir uma temperatura uniforme; Disponível para 
24 / 38 / 66 / 126 / 180 garrafas* (até 310 mm altura); 
Vidro isolante com 3 camadas de filtros UV para uma 
excelente conservação das características do vinho ( 
exceto tamanho 180 que tem 2 camadas de filtros UV); 
Excelente isolamento térmico para um consumo mais 
económico; Temperatura regulável eletronicamente 
entre 5 – 20 °C**; Display em LED branco; Ilumina-
ção interior; Design intemporal com elegante frente 
em aço inoxidável e pega ergonómica; Prateleiras de 
madeira com guias telescópicas; Ultrassilencioso.

Cave de Vinho de Ins-
talação Livre: O calor 
é emitido pelos lados e 
pela parede do fundo. A 
cave de vinho deve ter 5 
cm de distância para os 
lados e para trás para 
que o ar possa circular.

5 - 20 º C

* Especificação do tamanho da garrafa com base em uma garrafa padrão Bordeaux
** A temperatura no interior não pode estar acima da temperatura ambiente no local de instalação.
*** Medidas das garrafeiras sem pegas colocadas.

COZINHA
INTELIGENTE

Novo Modelo: WineComfort Smart
Modelo igual á Wineconfort mas com Wi-Fi Smart 
Control – através da CASO Control-App; 1 Prateleira 
com sistema basculante (Modelo WineComfort 1260 
Smart / 1800 Smart).

2 Zonas 2 Zonas

595 x 1035 x 630 mm 595 x 1590 x 625 mm 600 x 1860 x 675 mm

36 |  CASO DESIGN
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395 x 875 x 545 mm 395 x 1040 x 630 mm 595 x 1025 x 630 mm600 x 1860 x 700 mm 595 x 1590 x 625 mm595 x 1035 x 630 mm 595 x 1590 x 625 mm 600 x 1860 x 675 mm

WineComfort 66
5CASOD660G

WineComfort 660 Smart
5CASOD725W

WineComfort 126
5CASOD665G

WineComfort 1260 Smart
5CASOD728G

WineSafe 180 
5CASOD670G

WineSafe 1800 Smart
5CASOD730G

Prateleira basculante para vi-
sualizar perfeitamente o vinho. 
(Modelos WineComfort 126 & 
180, WineComfort 1260 Smart / 
1800 Smart)

Prateleiras
Em madeira com calhas exten-
síveis para facilmente armaze-
nar o vinho

5 - 20 º C

5 - 20 º C

5 - 20 º C 5 - 20 º C

5 - 20 º C

5 - 20 º C
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595 x 825 x 575 mm

595 x 825 x 575 mm

Garrafeira com tecnologia de compressor; WiFi Smart Control – Controlo 
total através da CASO WineControl App; 2 zonas de temperatura para vi-
nhos tintos e brancos; Compressor silencioso: Oferecendo a tranquilidade 
que o seu vinho necessita; Ventoinhas ativas para assegurar uma tem-
peratura uniforme; Capacidade 38; 66; 126 e 180 garrafas* (até 310 mm 
altura)*; Vidro triplo com proteção UV para manter a qualidade do vinho; 
Temperatura ajustável entre  5 ° – 20 °C (41-68 °F)**; Display LED com 
a temperatura definida; Luz interior (com interruptor); Porta elegante em 
vidro; Prateleiras em madeira basculantes e removíveis.

WINE EXCLUSIVE - EDIÇÃO PREMIUM
CAVE DE VINHO SÉRIE PREMIUM

5 - 20 º C

 WineExclusive 38 Smart 
5CASOD721G 

 WineExclusive 66 Smart 
5CASOD726G

 WineExclusive 126 Smart 
5CASOD729G

395 x 1035 x 685 mm 

5 - 20 º C

5 - 20 º C

5 - 20 º C

5 - 20 º C

5 - 20 º C

5 - 20 º C

595 x 1035 x 685 mm
600 x 1590 x 685 mm

COZINHA
INTELIGENTE

38 |  CASO DESIGN
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* Especificação do tamanho da garrafa com base em uma garrafa padrão Bordeaux
** A temperatura no interior não pode estar acima da temperatura ambiente no local de instalação.
*** Medidas das garrafeiras sem pegas colocadas.
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GARRAFEEIRAS BBQ COOLER
Garrafeiras para exterior CASO

5 - 20 º C

 WineExclusive 180 Smart 
5CASOD731G

BBQ Cooler M-R 125L (abertura à direita) - 5CASOD696G

Também disponível: 
L-R 190L (abertura à esquerda) 5CASOD697G

595 x 1025 x 600 mm

BBQ Cooler L-R 63L (abertura
à esquerda) 5CASOD701G

Também disponível: 
M-R 63L (abertura à direita) 5CASOD700G

BBQ Cooler BLACK S-R 5CASOD702G
BBQ Cooler BLACK S-L 5CASOD703G

5 - 20 º C

5 - 20 º C

595 x 1865 x 760 mm

595 x 1025 x 600 mm 430 x 680 x 500 mm

CASO DESIGN  |  39

Refrigerador de churrasqueira de design com aço inoxidável de alta qua-
lidade e tecnologia de compressor; Ideal para uso interior e exterior (pro-
teção contra salpicos de água de acordo com IPX-4, por exemplo, para 
terraços cobertos); 6 incrementos de temperatura ajustáveis (cerca de -1 
– 10 °C); Muito espaço para bebidas e alimentos devido a cerca de 63, 125, 
190L de volume interior; prateleiras práticas com ajuste de altura graças 
à facilidade do sistema de clique fácil; Vidro de segurança UV colorido de 
3 camadas para proteção ideal e arrefecimento confiável das bebidas e 
alimentos; Tenha sempre uma visão geral das bebidas sem abrir a porta 
graças à porta de vidro; Porta com mecanismo de fecho automático para 
um arrefecimento fiável; Interior em aço inoxidável higiénico para fácil lim-
peza; Iluminação interior LED conetável; Abertura à direita ou à esquerda.

Também adequado como 
um dispositivo embutido, 
por exemplo, para cozi-
nhas, ao ar livre e salas 
de festas no subsolo.

G

F

B
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395 x 1040 x 630 mm 595 x 1035 x 675 mm395 x 515 x 510 mm
395 x 875 x 545 mm 395 x 1040 x 630 mm395 x 875 x 545 mm 395 x 1040 x 630 mm

WINESAFE / WINECOMFORT PRETO
CAVE DE VINHO

Funções
Especiais

Cave de vinho com tecnologia de compressor; Temperatura ajustá-
vel entre 5 – 20 °C**; Duas zonas de temperatura ajustáveis indivi-
dualmente para vinho tinto ou branco; Controlo por sensor touch; 
Compressor de baixa vibração e suave funcionamento para dar a 
tranquilidade necessária ao vinho; Ventiladores ativos por zona 
para uma temperatura uniforme; Disponível para 12, 38, 66 garra-
fas* (com 310 mm altura); Vidros da porta com 3 camadas de filtro 
UV para uma perfeita conservação das características do vinho; 
Excelente isolamento térmico para um consumo energético mais 
económico; Display em LED; Luz interior; Design intemporal com 
frente em vidro preto e acabamento em inox; Prateleiras madeira 
com guias telescópicas; Ultrassilencioso.

1 e 2 Zonas

40 |  CASO DESIGN

Vidro Preto com
acabamento em Aço Inox

As portas da série WineCom-
fort Touch são emolduradas 
com um caixilho em aço inox 
escovado de alta qualidade. O 
vidro filtra a radiação UV para 
que o vinho preserve todas as 
suas características originais

WineSafe 12 Black
5CASOD624G

WineComfort 38 Black
5CASOD653G

WineComfort 66 Black
5CASOD659G

5 - 20 º C 5 - 20 º C

5 - 20 º C 5 - 20 º C

5 - 20 º C

Prateleira Basculante

G

G G

* Especificação do tamanho da garrafa com base em uma garrafa padrão Bordeaux
** A temperatura no interior não pode estar acima da temperatura ambiente no local de instalação.
*** Medidas das garrafeiras sem pegas colocadas.



L: 560 mm 

A: 450 mm 

P: 550 mm 

395 x 1040 x 630 mm 595 x 1035 x 675 mm395 x 515 x 510 mm

395 x 875 x 545 mm 395 x 1040 x 630 mm395 x 875 x 545 mm 395 x 1040 x 630 mm

Funções
Especiais 1 Zona

5 - 20 º C
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WineSafe 18 EB - 5CASOD628G

WineDeluxe E 18- 5CASOD7710

WineDeluxe E 29- 5CASOD7711

WineSafe 18 EB Preto - 5CASOD627G
WineSafe 18 EB Inox - 5CASOD629G

L: 560 mm 

A: 450 mm 

P: 550 mm 

L: 560 mm 

A: 450 mm 

P: 550 mm 

L: 560 mm 

A: 450 mm 

P: 550 mm 

L: 560 mm 

A: 450 mm 

P: 550 mm 

WINESAFE 18 EB /
EB PRETO  / EB INOX
ENCASTRE

Regulação através de controlo touch; Temperatura re-
gulável entre 5 – 20 °C**; Ventiladores ativos para uma 
temperatura uniforme; Capacidade para 18 garrafas 
(com 310 mm altura)*; Vidro com 3 camadas de filtro UV 
para uma perfeita conservação do vinho; Compressor de 
baixa vibração e suave funcionamento para dar a tran-
quilidade necessária ao vinho; Display em LED; Prate-
leiras em madeira com guias telescópicas; Luz interior 
conetável; Design intemporal em vidro preto e aço inox; 
Ultrassilencioso.

Encastrável em todas as cozinhas

G

G

G

G

590 X 455 X 555 mm

590 X 455 X 555 mm

595 X 460 X 575 mm

595 X 595 X 572 mm
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595 x 825 x 575 mm595 x 825 x 575 mm

595 x 825 x 575 mm

Funções
Especiais

Encastrável em qualquer
cozinha devido ao sistema 
de refrigeração frontal

Pode ser insta-
lado livremente 
ou encastrado 
debaixo da ban-
cada graças ao 
Sistema de Refri-
geração frontal.

Prateleira
Basculante

Caixilho em Aço Inox

Encastrável

2 Zonas

Cave de vinho com tecnologia de compressor; Encas-
trável: Sistema de refrigeração incorporado; 2 zonas 
de temperatura ajustáveis individualmente; Wi-Fi Smart 
Control – controle a sua cave de vinho com o aplicativo 
CASO WineControl-App; Painel de controlo Touch; Com-
pressor com pés de baixa vibração e suave funcionamento 
para dar tranquilidade necessária ao vinho; Ventiladores 
ativos para garantir uma temperatura uniforme; Tempera-
tura regulável por zona; Disponível para 40/126/180 gar-
rafas (com 310 mm altura)*; Vidro com 3 camadas isolan-
tes UV para total proteção do vinho; Excelente isolamento 
térmico para um menor consumo; Temperatura regulável 
entre 5 - 20 °C **; Display em LED branco e sensor tou-
ch; Design intemporal em aço inox; Prateleiras com guias 
telescópicas; Iluminação interior; 1 Prateleira basculan-
te para melhor visualização do vinho (Nos modelos 126, 
126-2D, 180); Ultrassilencioso.

WineChef Pro 40
5CASOD772G

WineChef Pro 40 Black
5CASOD773G

5 - 20 º C

WINECHEF PRO - Encastrável e com Wi-Fi
CAVE DE VINHO SÉRIE PRO

COZINHA
INTELIGENTE

42  |  CASO DESIGN
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* Especificação do tamanho da garrafa com base em uma garrafa padrão Bordeaux
** A temperatura no interior não pode estar acima da temperatura ambiente no local de instalação.
*** Medidas das garrafeiras sem pegas colocadas.



595 x 825 x 575 mm

Livre Instalação
ou Encastrável

595 x 1865 x 740 mm600 x 1630 x 740 mm600 x 1600 x 735 mm

WineChef Pro 126
5CASOD775G

WineChef Pro 126-2D
5CASOD776G

WineChef Pro 126-2D Black
5CASOD777G

WineChef Pro 180
5CASOD779G

WineChef Pro 180 Black
5CASOD780G

5 - 20 º C 5 - 20 º C 5 - 20 º C

5 - 20 º C5 - 20 º C5 - 20 º C

Também
disponível:
Em preto
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A maturação torna os bifes excecionalmente ma-
cios e aromáticos. Nos Estados Unidos, a carne do 
lombo que amadurece com os ossos é um culto há 
décadas. A maturação a seco da carne é o método 
mais antigo de maturação da carne. Aqui, a car-
ne fica suspensa no osso por um certo período de 
tempo com temperatura e humidade controladas.

DryAged Master 125
5CASOD690G

O CASO Dry Aged 
Cooler possui uma 
tecnologia de ar 
condicionado com 
ajuste detalhado e 
um acabamento de 
alta qualidade: Um 
“must have” para os 
amantes de carne.

595x825x640 mm

2 - 14 º C

DryAged Master 63
5CASOD689G

DryAged Master 380 Pro
5CASOD691G

395x875x545 mm 595x1865x750 mm

Temperatura eletronicamente ajus-
tável entre 2 - 14 °C (escala 1 °C)

Ganchos de aço inoxidável

2 - 14 º C

2 - 14 º C

Maturador de carne com tecnologia de compressor; 
Para guardar, apresentar e maturar carne de qualidade; 
63/125/380 litros de volume; Temperatura eletronicamen-
te ajustável entre 2 - 14 °C (escala 1 °C); Humidade in-
terior ajustável entre 50 - 85 %; Recipiente de água re-
movível com monitorização do nível da água; Ventoinhas 
ativas para uma ventilação uniforme; Painel com sensor 
de toque; Vidro de 3 camadas com proteção UV; Fechadu-
ra integrada; Luz interior; Luz UV antibactérias; Filtro de 
carbono interior; Inclui prateleiras e acessórios para sus-
pender em inox; Design intemporal com frente elegante 
em aço inoxidável e alça ergonómica.

DRY AGED COOLER / MASTER 63 / 125 / 380
MATURADOR DE CARNE COM TECNOLOGIA DE COMPRESSOR

44 |  CASO DESIGN
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Mini forno TO 26 Design | Ref.: 5CASOD2972

Microondas MG 25 Ecostyle Ceramic | Ref.: 5CASOD3329

Microondas M20 Ecostyle Pro | Ref.: 5CASOD3311

Corpo com isolamento térmico ultraeficiente 
(Nova Norma EK1); 5 funções: Ar quente, espe-
to rotativo, calor superior, calor inferior, calor 
superior e inferior; Painel de comandos digital 
e intuitivo; Programas automáticos; Tempori-
zador: 1 a 299 min; Temperatura: 35°C – 230°C; 
Fácil limpeza: Revestimento interior antiade-
rente; Inclui gaveta para migalhas em inox, 
grelha cromada e assadeira esmaltada; Inclui 
pedra circular para Pizza.

Prato giratório em vidro com 24,5 cm de diâ-
metro; 6 níveis de confeção; Utilização intuitiva 
graças aos seletores rotativos; Aspeto elegante 
com o exterior em prateado; Interior facilmente 
lavável; Preciso temporizador até 30 minutos 
com sinal sonoro.

Também disponível: 
Microondas M20 Ecostyle - 5CASOD3307

Potência 900 W (microondas); Grill em quartzo de 
1000 W de potência para tostar sem pré-aquecer; 
Base cerâmica inovadora: superfície de grandes 
dimensões, não é necessário prato giratório, perfeito 
para recipientes retangulares; Fácil limpeza; Utiliza-
ção intuitiva graças aos seletores rotativos; Aspeto 
elegante com o exterior em prateado ; 2 níveis de 
confeção graças à rack deslizante; Preciso tempori-
zador até 30 minutos com sinal sonoro; Microondas 
com 5 níveis de confeção; 3 programas combinados 
(microondas + grill); Grill com 1 programa de confe-
ção; Interior facilmente lavável.

540 x 345 x 410 mm LITROS
26 05

LITROS

LITROS

25

20

Watt

Watt

1000

800
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Máq. de embalar a vácuo VR 390 Advanced | Ref.: 5CASOD1522

Máquina de embalar a vácuo VR 190 | Ref.: 5CASOD1520

Máquina de embalar a vácuo VC300 Pro | Ref.: 5CASOD1392

Embaladora a vácuo automática para aspirar 
alimentos com sacos ou rolos de vácuo; Painel 
de toque suave; Inclui 10 sacos de vácuo e 
mangueira de vácuo para recipientes; Máx. 
30cm de largura do rolo de bobina em qual-
quer comprimento; Bomba de vácuo de 12L/
min; Câmara de vácuo removível; Regulação do 
vácuo; Aspiração e selagem automáticas; Mo-
nitorização eletrónica da temperatura; Conecta 
com recipientes de vácuo.

Embaladora a vácuo automática; Com cortador 
dobrável; caixa de filme para manuseamen-
to direto; Tempo de soldagem selecionável; 
Costura e vedação a vácuo; Força de vácuo 
ajustável; Armazenamento natural sem con-
servantes; Máx. 30 cm de largura do rolo de 
bobina em qualquer comprimento; Câmara de 
vácuo removível; Monotorização eletrónica de 
temperatura da costura da solda; Expansível 
com tampa universal para recipientes a vácuo; 
Inclui dois rolos e mangueira de vácuo.

Embaladora a vácuo automática para aspirar 
alimentos com sacos ou rolos de vácuo; Ajus-
tável manualmente, vácuo variável ideal para 
alimentos sensíveis; Inclui 10 sacos de vácuo 
20x30cm e mangueira de vácuo para recipien-
tes; Máx. 30cm de largura do rolo em qualquer 
comprimento; Bomba de vácuo de 9L/min; Mo-
nitorização da temperatura; Câmara de vácuo 
removível; Aspiração e selagem automáticas; 
Conecta com recipientes de vácuo.
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Máq. de embalar a vácuo VC200 mit Box | Ref.: 5CASOD1390

Máquina de embalar a vácuo VC100 | Ref.: 5CASOD1380

Máquina de embalar a vácuo VC10 | Ref.: 5CASOD1340

Embaladora de vácuo automática; Ideal 
para carne, peixe, legumes e frutas; 
Bomba de vácuo: 12 L/min; Máx. largura 
30 cm em qualquer comprimento; Câma-
ra de vácuo removível; Regulação a vá-
cuo para produtos sensíveis; Caixa para 
rolo a vácuo: para uso direto; Cortador 
de rolo; Regulação eletrónica de tempe-
ratura; Limpeza fácil; Inclui dois rolos e 
mangueira de vácuo.

Máquina de vácuo totalmente automá-
tica; Ideal para carne, peixe, legumes 
e frutas; Câmara de vácuo removível; 
Regulação de vácuo com botão de para-
gem: perfeito para produtos sensíveis; 
Controlo de temperatura eletrónico para 
vedação perfeita; Inclui 10 sacos de alta 
qualidade (20x30 cm).

Embaladora a vácuo totalmente automá-
tica para aspirar alimentos com sacos 
ou rolos de vácuo; Ideal para carnes, 
peixes, legumes e frutas; Barra de veda-
ção dupla; Máx. 30 cm de largura do rolo 
de bobina em qualquer comprimento; 
Câmara de vácuo removível; Regulação 
a vácuo com botão de paragem: perfeito 
para produtos sensíveis; Monitoramento 
eletrónico de temperatura da costura 
da solda; Inclui 10 bolsa a vácuo profis-
sional (20 x 30 cm); Inclui mangueira de 
vácuo para recipientes.
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Sacos, Rolos e Caixas para Vácuo

Kit de embalar avácuo Vacu OneTouch | Ref.: 5CASOD1301

Acessório para garrafas WineLock (3un) | Ref.: 5CASOD1257

Disponíveis em vários 
tamanhos; Consulte a 
nossa tabela; Compatíveis 
com todos os modelos de 
máquinas a vácuo.

Acessório para a máquina de vácuo Vacu 
OneTouch; Para preservar o aroma e sabor do 
vinho depois de aberto; Vácuo fácil; Adequa-
da para vários usos (vinho, vinagre, sumos, 
etc.); Adapta-se a vários tipos de garrafas com 
diâmetro de 16-19mm; Pode ser usado com 
as máquinas de vácuo portáteis (Vacu One-
Touch – art. 1301 e 1169) ou com máquinas de 
vácuo que tenham ligação com a mangueira e 
adaptador (como por exemplo a CASO Vacu Zip 
– art.1258).

Frescura de longa duração – simples, rápida e em qualquer lu-
gar; Mantenha os alimentos frescos por mais tempo; Capacidade 
da bomba: 3L/minuto; Operação sem fio; Bateria de iões de lítio 
de longa duração para autonomia de 150 minutos (dá para utilizar 
enquanto carrega); Display LED (branco quando carregado / verme-
lho quando estiver sem bateria); Desliga automaticamente quando o 
vácuo terminar; Fácil limpeza graças ao sistema de vácuo removível; 
Design compacto; Inclui 10 sacos zip (5 peças 20x23cm / 3 peças 
26x23cm / 2 peças 26x35cm), 2 fechaduras Zip e cabo USB para car-
regar; APP CASO FOOD MANAGER (grátis).

Também disponível: 
Bomba manual de vácuo CASO - 5CASOD1178



CA
SO

 D
ES

IG
N

CASO DESIGN  |  49

À prova de água de 
acordo com a norma IPX7

Bastão SousVide com dispositivo de suspensão prático; 
Rápido aquecimento de água devido ao poderoso sis-
tema de 1200 watts (1000 watts SV 400); A aplicação 
é totalmente resistente à água de acordo com o padrão 
IPX7; Controlo preciso da temperatura, até 90ºC em 
incrementos de 0.5ºC  (32-194 ° Fahrenheit); Função 
temporizador: pode ser definido com precisão em incre-

mentos de 1 minuto até 99 horas e 59 minutos; Altura 
do recipiente pelo menos 12 cm (16 cm SV 400); Con-
trolo inteligente: o SousVide Stick pode ser controla-
do e visualizado com a app CASO Control; Display LED 
Touch (SV 1200 Smart); Operação simples do display 
LED usando um painel de controlo de sensível ao toque 
(SV 1200 Pro e 400).

Sous Vide SV 1200 Pro Smart
5CASOD1327

Sous Vide SV 400
5CASOD1310

Sous Vide SV 1200 Smart
5CASOD1328

NOVA TENDÊNCIA CULINÁRIA: SOUS VIDE!
Pratos mais saborosos e saudáveis, graças a este método que preserva todos os nutrientes dos alimentos.
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Placas de indução S-Line 3500 | Ref.: 5CASO2227

Placas de indução Touch 3500 | Ref.: 5CASOD2018

Placa de indução PRO Menu 2100 | Ref.: 5CASOD2224

Placa de indução dupla móvel; Superfície totalmente envi-
draçada; Limpeza simples e fácil; Operação Sensor-Touch; 
12 niveis de potência; Temporizador, níveis de potência e 
temperatura podem ser definidos individualmente; Fácil 
limpeza; Aplicação de pré-selecção de temperatura ajustá-
vel. 60 – 240°C; Temporizador 1 - 180 minutos em interva-
los de 1 minuto; Funcionamento seguro devido à detecção 
automática de recipientes; Protecção automática contra o 
sobreaquecimento; Bloqueio-funcionamento (protecção de 
segurança / bloqueio de segurança para crianças).

Placa de indução móvel: 12 Níveis de potência 
e temperatura; Display com sensor Touch ; 
Temporizador até 180 min;  Predefinições de 
temperatura, 60 - 240 °C ajustáveis; Sistema 
de segurança - sobreaquecimento; Desliga 
automaticamente (Sem Panela); Dim. (LxAxP): 
28x6x36,5 cm.

Placa de indução dupla móvel; Interruptor de 
segurança para proteção contra o sobreaque-
cimento; Superfície de vitrocerâmica; Display 
digital extra grande; Sensor touch; Fácil lim-
peza; Temporizador, níveis de potência e tem-
peratura ajustáveis individualmente; Seguro 
graças à função de detetar automaticamente 
recipientes; Rápido e economiza energia; Ope-
ração precisa e fácil; 10 níveis de temperatura; 
6 níveis de potência; Temporizador 1-180min.; 
Temperatura de 60-240ºC; Suporta até 6kg; 
Recipientes de 12-26cm.

Watt
3500

Watt
3500

Watt
2100
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Placa de Indução COMFORT C2000 | Ref.: 5CASOD2006

Placa de Indução Touch 2000 | Ref.: 5CASOD2008

FonDue a Indução (Preto) | Ref.: 5CASOD2282

Placa de indução móvel: Display c/ sensor 
touch; 10 níveis de potência; 10 definições 
de temperatura, 60 - 200 °C ajustáveis; Fun-
ção “Booster“ – 60 seg. na potência máxima; 
Função manter quente – Mantém a comida a 
60 ºC; Sistema de segurança; Proteção para 
crianças; Temporizador até 180 min.; Desliga 
automaticamente (S/ Panela); Dim. (LxAxP): 
28x6,5x37 cm.

Fondue para 8 pessoas; Temperatura: 60º – 
240°C; Temporizador 1 – 180 minutos; Ven-
toinha silenciosa; Capacidade máxima: 2,5 L; 
Ideal para usar como placa de indução móvel 
para manter quentes molhos e sopas.

Placa de indução móvel; Superfície cerâmica; 
Sensor touch; Seguro graças ao sistema de 
deteção automática de recipientes; Rápido e 
economiza energia; Operação fácil e precisa; 
10 níveis de temperatura; 10 níveis de potência; 
Pré-seleção de temperatura 60-240ºC; Inter-
ruptor de segurança para proteção contra o 
sobreaquecimento; Display digital extra grande; 
Fácil de limpar; Temporizador, níveis de potên-
cia e temperatura ajustável individualmente; 
Suporta até 6kg; Recipientes de 12-26cm

Watt
2000

Watt
2000
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Máquina de gelo IceMaster Pro | Ref.: 5CASOD3301

Máquina de gelo Chef Pro | Ref.: 5CASOD3302

Máquina de Gelados CASO | Ref.: 5CASOD3298

Produz aprox. 12 kg de cubos de gelo em 24h; 
Cria cubos de gelo rapidamente: 6-13 min.; 
Dois tamanhos de cubo de gelo, pequenos e 
grandes; Isolamento de alta qualidade; Corpo 
em aço inoxidável escovado; Tecnologia de 
compressor profissional; Tampa com janela 
de visualização; Indicador do nível da água; 
Desliga automaticamente.

Produz 2 L de gelado ou iogurte; 4 programas 
totalmente automáticos; Rápido e Delicioso: - 
Gelado cremoso em 60 min, - Iogurtes em 5 a 
8 h; Não necessita de préarrefecimento graças 
à potente tecnologia de compressor e 180 W de 
capacidade de refrigeração; Adaptável a qual-
quer tipo de leite; Manuseamento simples e 
intuitivo; Recipiente de gelado removível; Inclui 
colher de gelado e copo de medida; Corpo feito 
em aço inox de alta qualidade; Pode-se acres-
centar ingredientes durante o funcionamento; 
Função manter até 60 min.

Produz aprox. 500 gr / h de cubos de gelo; Cria 
cubos de gelo rapidamente: 6-13 min; Dois 
tamanhos de cubos, pequenos ou grandes; 
Operação simples com display LED; Informação 
sobre tempo de operação; Corpo em aço inox de 
alta qualidade; Tampa transparente; Tecnologia 
de compressor; Tabuleiro para cubos removível 
de 1.2 L; Inclui pá para recolher os cubos; Indi-
cador LED para tanque de água vazio; Função 
limpeza - Ajustável; Peso: 9,9 kg.

24,2 x 35,8 x 32,8 cm

24,1 x 32,2 x 37,2 cm

LITROS

LITROS

3,1

2,2
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Liquidificador MX1000 | Ref.: 5CASOD3617

Liquidificador Multifunções B1800 | Ref.: 5CASOD3618

Motor poderoso: 8 Lâminas em aço inoxidável; 
Função Mix (controlo manual); Função Smoo-
thie (14.000 rpm); Função Quebra gelo (9.500 
rpm); Função Pulse (até 17.000rpm); Manípulo 
com luz LED; Jarro em vidro; Resistente ao 
calor até 80ºC; Limpeza fácil – Lâminas facil-
mente desmontáveis.

Espremedor de citrinos elétrico c/ corpo em 
aço inoxidável; Ideal para todos os tipos de 
frutas; Alça de toque suave com arranque au-
tomático (a uma ligeira pressão) para manu-
seamento fácil; Cone de pressão em aço inox; 
Limpeza muito fácil, componentes removíveis; 
Motor de baixo ruído; Bico antigota; Pés com 
ventosas de sucção para garantir estabilidade.

6 lâminas revestidas em titânio dourado; progra-
mas prédefinidos; Recipiente de vidro; copo adi-
cional para frutos secos, grãos de café, etc e inclui 
um copo “mix & go”; Corpo em inox; Pés antides-
lizantes com sucção; Facilmente desmontável e 
lavável; Sistema de segurança (EK 1 standard) 
contra o sobreaquecimento; Acessórios: pilão; 
copo para frutos secos, grãos de café, etc; garrafa 
“mix & go” (700ml) e copo de medição.

Espremedor de citrinos CP 200 | Ref.: 5CASOD3540

LITROS

LITROS

1,5

1,75

Watt
1000

Watt
1800

RPM
17000

RPM
28000



CA
SO

 D
ES

IG
N

54 |  CASO DESIGN

Máquina de café Coffee Taste & Style | Ref.: 5CASOD1846

Moínho de café Barista Crema | Ref.: 5CASOD1833

Batedor de leite FOMINI Crema | Ref.: 5CASOD1656

Aço inoxidável; Reservatório de água de 1,5L: 
Jarro de vidro até 12 chavenas; Painel touch; 
Display LED de grandes dimensões; Infusão 
feita através de 17 orifícios; Função aroma: 
para obter uma fermantação entre leve e forte; 
Temperatura ótima de fermentação entre 92-
96 °C; Bico anti gota; Mantem o café quente 
por 35 minutos; Filtro removível; Inclui um 
filtro permanente e uma colher doseadora.

Também disponível: Máquina de café CASO 
Coffee Taste & Style Thermo - 5CASOD1847

Batedor de leite com mola em inox; Pega 
emborrachada; Base em Inox; 12.000 rpm; 
Funciona com leite quente ou frio; Bate até 100 
ml de leite; Aquece até 200 ml de leite; Tampa 
transparente; Interior com revestimento antia-
derente; Corpo de alta qualidade termoisolado; 
Desliga automaticamente; Fácil limpeza.

Também disponível: 
Batedor de leite CASO Fomini - 5CASOD1610

Motor potente de 150 W; Moagem lenta para 
apurar os aromas; Depósito de grãos removível 
com aprox. 240g de cap.; Depósito do pó do café 
removível de 150g; Ajuste do nível de moagem – 
de grosso até fino – para café expresso ou longo 
perfeitos; Até 12 porções de café por depósito; 
Fácil de limpar; Frente em inox de alta qualida-
de; Pequeno e compacto.
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Moinho inox Coffee & Kitchen Flavour | Ref.: 5CASOD1831

Jarro térmico digital WK2200 | Ref.: 5CASOD1870

Potência 200 W; Moinho de café eletrónico c/ 
copo em inox de 2 lâminas para triturar os 
grãos de café; Inclui um segundo recipien-
te em inox com 4 lâminas, ideal para ervas, 
frutos secos, especiarias, etc; Tampa transpa-
rente; Função Pulse; Corpo e lâmina em inox; 
Enche até 8 chávenas de café; Sistema de se-
gurança; Seletor de espessura: grosso ou fino.

Torradeira com design moderno para 4 fatias 
de pão; Carcaça em inox; Fácil de usar graças 
ao seletor rotativo e botões com iluminação 
LED; Orifício extra longo para todos os tipos 
de pão; 5 níveis de temperatura para tostar de 
forma perfeita; Com função stop, descongelar 
e aquecer; Tabuleiro de migalhas removível; 
Espaço prático para guardar o cabo.

Também disponível:
Torradeira CASO Classico T2 - 5CASOD1916

Corpo em inox escovado; Temperatura ajustá-
vel; Controlo da temperatura preciso; Função 
manter quente; Indicador de nível de água; 
Sinal acústico; Filtro de água; Desliga automati-
camente; Capacidade máxima: 1,7 L.

Torradeira Classico T4 | Ref.: 5CASOD1926

x2
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Cozedor a vapor de ovos E9 | Ref.: 5CASOD2771

Caçarola elétrica Partypan | Ref.: 5CASOD1491

Máquinas de crepes CM 1300 | Ref.: 5CASOD2930

Ideal para ovos; Controlo eletrónico do 
tempo de cozedura – Desliga automa-
ticamente, prevenindo maus cheiros, 
queima dos resíduos da água ou esgotar 
da água no depósito; Design em inox es-
covado; Display LED; Prateleira de con-
feção antiaderente; Tampa em plástico 
transparente; Sinal acústico após fim do 
tempo de cozedura; Medidor c/ fura-ovo.

Corpo em inox; Superfície grande: 33 
cm; Distribuição de temperatura unifor-
me; Revestimento ILAG de alta quali-
dade; LED que altera a cor para indicar 
a temperatura; Espátula e espalhador 
para crepes incluída.

Superfície de confeção dupla com reves-
timento antiaderente; 4 cm de altura in-
terior, Ø 42 cm; Inclui tampa de vidro com 
exaustor; Controlo de temperatura até 
240 ° C; Controlo especial para manter 
os alimentos quentes.

08Watt
1300
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Varinha mágica HB 2400 Pro XL | Ref.: 5CASOD3604

Varinha mágica HB 1000 | Ref.: 5CASOD3603

Varinha mágica que permite fazer smoothies, 
sopas, purés, comida de bebé, etc; Stick com 
29 cm para processar 20 litros; Inclui cabo 
extralongo; Pega ergonómica; Fácil limpeza; 
Troca de acessórios fácil e rápida.

Acessórios: lâmina revestida em titânio, disco 
giratório em aço inox, lâmina para carne em 
aço inox e acessório em inox para trocar as 
lâminas.

Potência: 2000 W; Multifunções 2 em 1 
com 2 acessórios em aço inox de alta 
qualidade; Recipiente com 2 lâminas: 
- Perfeito para moer café, ervas secas 
e especiarias; Recipiente com 4 lâmi-
nas: - Perfeito para picador de nozes, 
cebolas, legumes, etc..; Interruptor de 
pulso intuitivo com tampa transparente; 
Altamente seguro.

Regulação da velocidade c/ dois botões: 
1ª fase: Ajustável entre 10,000 e 17,000 
rpm 2ª fase: botão Turbo; Corpo em alu-
mínio; Triturador com 4 lâminas em aço 
inoxidável; Forma ergonómica para maior 
facilidade de utilização; Troca de acessó-
rios fácil e rápida.

Acessórios removíveis; Acessório para 
bater; Recipiente com triturador de 4 
lâminas; Copo medidor.

Picadora UZ200 | Ref.: 5CASOD1749

Disco Giratório em Inox

Lâmina revestida em titânio

Lâmina de carne em inox

Watt
350

Watt
1000

RPM
24000

RPM
17000
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Fritadeira multifunções (f/ar) AF 250  | Ref.: 5CASOD3171

Fritadeira multifunções (f/ar) AF 200  | Ref.: 5CASOD3172

Fritadeira multifunções (f/ar) AF 600 XL  | Ref.: 5CASOD3180

Display touch; Programas: préaquecer, 
aquecer, manter quente, descongelar; 
Ajuste de temperatura e tempo; Fluxo 
de ar inteligente para melhor e mais 
eficiente distribuição de calor; Ampla 
gama de aplicações: aquecimento, fritu-
ra, torrefação, grelhar, assar e manter 
quente; Temperatura ajustável: 60 - 200 
°C; Temporizador: 1-60 min; Desliga 
automaticamente.

Design preto com operação touch; Even PowerConvection – distribui-
ção uniforme do calor; Rapid HeatControl – pronto para começar sem 
aquecer; 13 programas para peixe, vegetais, bolos, etc.; Preparação 
saudável e com baixo teor de gordura de todos os tipos de alimentos 
– crocantes por fora, suculentos por dentro	 + Remoção segura 
de alimentos graças à alça de toque frio e pés antiderrapantes; Tem-
peratura ajustável entre 40 e 200 ºC; Temporizador ajustável entre 1 
e 60min. com sinal sonoro; Fácil de limpar graças ao cesto removível; 
SHAKE-Alert – resultados ainda mais crocantes.

Touch control com display LCD; Progra-
mas Automáticos – bolos, crepes, peixes, 
sanduíches; Temperatura ajustável: 60 – 
200 °C; 5 posições; Temporizador: 1 – 60 
min ; Indicador luminoso de temporizador 
e temperatura; Desliga automaticamente.

NOVA TENDÊNCIA CULINÁRIA: AIR FRYER!
Transforme sua alimentação de forma saudável e saborosa com o poder do AIR FRYER!

LITROS
03 04

LITROS
03 06

LITROS
06 13
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Batedeira Profissional KM1800 Black-E  | Ref.: 5CASOD3156

Batedeira profissional com carcaça em alumínio preto mate; Taça em 
inox (lavável na máquina); Elemento de mistura gira sobre o próprio eixo; 
Display LED com controlos touch; Base com pontos de sucção; Tempori-
zador prático com função auto-stop ou função “Contar” para perceber o 
tempo de cada tarefa; Acessórios laváveis na máquina: Garfo para massa 
e Batedor plano, ambos com revestimento anti aderente. Batedor de ovos. 
Proteção contra respingos com calha de enchimento. Salazar em silicone. 

Acessórios disponíveis: 
5CASOD3158 Taça em inox e garfos
5CASOD3159 Taça em vidro e garfos
5CASOD3160 Cortar e picar legumes
5CASOD3161 Picar carne.

Também disponível com taça em vidro - 5CASOD3157

Picadora sem fios multifunções; Bateria de iões de lítio de 
longa duração com autonomia de 60 minutos; Display LED 
com o estado da bateria integrado com indicação de carre-
gamento; Elemento de corte com 4 lâminas em inox para 
picar vegetais, fruta, carne, peixe, frutos secos, etc; Disco 
de emulsão para bater e misturar; Fácil de usar graças às 
2 configurações de velocidade; Recipiente em vidro com 
parte de baixo anti derrapante e tampa para conservação; 
Espátula e cabo USB (USB-C) incluídos; Acessórios lavá-
veis na máquina.

Picadora sem fios Chop&Go  | Ref.: 5CASOD1747

LITROS
06

Watt
1800 10

Novidades CASO

Novidades CASO

LITROS
01

RPM
2300
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Picadora de carne FW2000 | Ref.: 5CASOD2870

Abre latas D10 | Ref.: 5CASOD2775

Balança de cozinha LX 20 | Ref.: 5CASOD3294

Tecnologia Pré-pressão; Corpo em 
alumínio de alta qualidade; Gira em 
duas direções; Lâminas em inox de alta 
qualidade; Peça superior de fácil remo-
ção; Engrenagens em metal; Tabuleiro 
em alumínio.

Também disponível:
Picadora de carne FW2000 Black
5CASOD2872

Adequado também para objetos pesados: 
até 20kg; Superfície de pesagem grande; 
Sensor de pesagem preciso em incre-
mentos de 5g; Sensor touch intuitivo; 
Função Tara; Display grande e legível; 
Design extra plano.

Abridor de garrafa; Slot de afiação de 
faca; Abridor de lata; Motor extremamen-
te forte; Carcaça de aço inoxidável; Ope-
ração com uma mão; Armazenamento 
de cabos retráteis; Levantador de tampa 
magnético.

Watt
2000 2
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Balança de cozinha L15 Design | Ref.: 5CASOD3292

Balança de cozinha Slim | Ref.: 5CASOD3210

Superfície Extralarga (30x22cm) em aço 
inoxidável escovado; Peso máximo: 15 
kg; Sensor ultra preciso com incremen-
tos de 1 grama; Display grande para 
uma maior visibilidade; Função “HOLD“:  
A balança mostra o último peso para 
adicionar novos ingredientes; Função 
TARA; Indicador de peso excessivo; Des-
liga automaticamente.

Balança de casa de banho sempre pronta a 
usar graças à tecnologia de energia do corpo: 
a energia é gerada pressionando o botão ON/
OFF. A energia cinética (energia do movimen-
to) é convertida em energia elétrica e assim 
gera eletricidade através do botão ON/OFF; 
Máxima eficiência, mínimo impacto ambiental 
(sem uso de baterias) – amiga do ambiente e 
sustentável; Superfície de vidro de alta quali-
dade; Longa duração; Display digital – inclui 
um indicador de energia gerada; Até 180kg em 
intervalos de 100gr.

Grande superfície de vidro; Operação 
sensível ao toque; Função Tara; Pesa 
até 5 kg; Classificação exata 1g; Esco-
lha entre gramas (g) e Oz; Design super 
plano, economizador de espaço; Desliga 
automaticamente.

Balança de WC BodyEnergy Ecostyle | Ref.: 5CASOD3416





A G3 Ferrari, fabricante italiana de pe-
quenos eletrodomésticos, ajuda-o a viver 
o dia a dia de forma prática e com estilo. 

Com um olho na tradição culinária italia-
na e outro nas rápidas mudanças intro-
duzidas pelos estilos de vida modernos, 
a G3 Ferrari desenvolveu produtos para 

atender a todas as necessidades.

Desde os Mini-Fornos até às Batedeiras 
Profissionais, todos os produtos da 
G3 Ferrari são como os italianos: 

práticos e estilosos!



PASTAIO 10&LODE
Batedeira Profissional

PASTAIO DELUXE (SILVER/RED)
Batedeira G3 Ferrari

Ref.: 2FCG20113

Ref.: 2FCG20113

64  |  G3 FERRARI

Taça em inox com tampa; Funciona até 
4kg de ingredientes; Pés antideslizantes 
para maior estabilidade; Interruptor de 
segurança; Acessório para fazer massa 
em inox e 9 configurações de espessura; 
Acessórios: pá para amassar e misturar, 
acessório para bater e tampa em plástico 
transparente.

Acessórios: 
Picador de carne - 2FCG20114
Para fazer pasta - 2FCG20116
Para fazer esparguete - 2FCG20117

Também disponível:
2FCG20120 (sem acessórios)

Potência direta: motor de acionamento 
direto sem correias, para máxima eficiên-
cia e fiabilidade; Taça em inox com tampa; 
trabalha massas de até 2,5kg; Pés com 
ventosa para maior estabilidade; Disposi-
tivo de segurança que impede o uso não 
intencional.

Também disponível: 
Em Cream/Green - 2FCG200755

2FCG20114

2FCG20116

2FCG20117

LITROS

LITROS

10

5,2

6

8
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Mini Forno Rosto 58 | Ref.: 2FCG10154

Convenção; Luz interna; Interior esmal-
tado; Adequado para pratos de 41cm de 
diâmetro; Vidro duplo para isolamento 
térmico; Temporizador: 90min com sinal 
sonoro; Termóstato ajustável: de 40ºC 
a 300ºC; Funções: aquecimento duplo, 
aquecimento só em baixo e grill; Indica-
dor luminoso de funcionamento; Fácil de 
limpar: paredes internas esmaltadas. 

Acessórios: 1 grelha, 1 tabuleiro retangu-
lar, 1 tabuleiro redondo e 1 espeto rotativo.

3 configurações de peso: 500/750/1000g; 3 
modos de escurecimento; 19 programas: pão, 
pão francês, programas rápidos, bolos e outros 
tipos de massa, descongelar, misturar, amas-
sar e cozer; Iogurte, geleia e papas; Programa 
“Gluten Free” específico; Bandeja removível; 
Corpo em inox; Controlo eletrónico com display 
LCD de grandes dimensões; Janela de controlo 
transparente; Temporizador 15 horas.

Acessórios: Colher, copo graduado e jarro.

Máquina de pão Pagnotta | Ref.: 2FCG100780

S/ espeto rotatitivo S/ espeto rotatitivo

Mini Forno Rosto 45 
Ref.: 2FCG10153

Mini Forno Rosto 37 
Ref.: 2FCG10152

LITROS

LITROS LITROS

58

45 37

Watt
1800

Watt
1400

Watt
1500
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Fritadeira Dupla a ar Friggisano Duo | Ref.: 2FCG101500

Fritadeira a ar Friggisano Visual  | Ref.: 2FCG10167

2 zonas de confeção independentes; 
Capacidade total de 4L + 4L, até 
1800g; Recipientes com pega práti-
ca; Recipientes e tabuleiros antiade-
rentes; Temporizador e temperatura 
ajustável (até 200ºC); Display digital; 
8 programas: fritar, assar, grelhar, 
reaquecer, desidratar, manter quen-
te; Função SYNC: termine os cozi-
nhados ao mesmo tempo; Função 
SHAKE: sinal sonoro para misturar 
alimentos; Função DUAL COOK: 
dobre as porções, defina as mesmas 
configurações ambas as zonas; Pés 
antiderrapantes.

Capacidade até 1500g; Com janela e luz interna; Cesta com pega 
prática; Cesta e grelha anti aderentes; Temperatura regulável 
(80° - 200°C); Temporizador 60 minutos; Display digital; Pro-
gramas: carne, frango, marisco, peixe, pizza, batatas, doces, 
vegetais; Pés anti deslizantes.

DESTAQUE: AIR FRYERS G3 FERRARI !
Transforme sua alimentação de forma saudável e saborosa com o poder do AIR FRYER!

LITROS
08 08

LITROS
6,5 08

Watt
1700

Watt
1700
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Grelhador Lavica Easy  | Ref.: 2FCG10161

Grelhador Ardor  | Ref.: 2FCG101260

Chapas antiaderentes; Chapa 29*24 cm 
com abertura 180º; Pega grande anti 
queimaduras; Depósito de gorduras 
amovível; 2 luzes de operação e tem-
peratura; Temperatura ajustável; Fácil 
arrumação; Corpo em inox. 

Superfície antiaderente; Zona de confe-
ção de grandes dimensões; Pegas com 
tranca; Luzes de operação; Pés antiade-
rentes.

Sandwicheira Mytoast  | Ref.: 2FCG1011506

Chapas antiaderentes: 25x15.5 cm; Pos-
sibilidade de abrir a 180°; Corpo em Inox; 
Recipiente para gorduras; Pega Termo 
isolada; Luz de funcionamento.

Watt
2000

Watt
1500
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Fogareiro elétrico Caldone | Ref.: 2FCG101210

Cozedor de ovos Pochè | Ref.: 2FCG101560

Resistência embutida na chapa para 
cozinhar sem fumo e cheiros; Dimensão 
da chapa antiaderente: 37 x 24.5 cm; 
Termostato para regulação da tempera-
tura; Estrutura em plástico antiqueima-
duras; Sistema de segurança; Tabuleiro 
de recolha de gordura; Completamente 
desmontável para fácil limpeza.

Cozer a vapor; 400W; Até 6 ovos; Placa 
de aquecimento em aço inox; Botão ON/
OFF com luz piloto; Carcaça em aço inox; 
Design para arrumação do cabo elétrico; 
Base antiderrapante; Copo medidor.

5 níveis de regulação de temperatura; 
Placa de ferro fundido; Diâmetro da placa 
18,5 cm; Luz de alimentação; Pés de 
apoio antiderrapantes.

Grelhador de mesa Tito | Ref.: 2FCG101410
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Fritadeira Pastella | Ref.: 2FCG101240

Panela cerâmica de cozedura lenta | Ref.: 2FCG100620

Recipiente de óleo e corpo em aço 
inox; Cesta de comida em aço inox; 
Temperatura ajustável (90° - 190°C); 
Luz funcionamento e temperatura; 
Janela de controlo; Pés antiderrapan-
tes; Totalmente desmontável para fácil 
limpeza.

Potência: 800 W; Diâmetro: 20 cm; Su-
perfície antiaderente; Recipiente para a 
massa; Fácil de usar, prepare, mergulhe 
e cozinhe; Pega termicamente isolada; 
Dimensões: 42x6x20cm.

Cozedura lenta; Display LED e contro-
lo digital; Temporizador: 20h; Luz de 
funcionamento; Função manter quente; 
Cassarola em cerâmica extraível; Cor-
po em Inox; Tampa de vidro temperado; 
Pegas termoisoladas; Livro de receitas.

Máquina de crepes Creppe | Ref.: 2FCCREPPE0

LITROS

LITROS

03

6,5
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Jarro térmico s/fio Idra 1,2 L | Ref.: 2FCG100950

Jarro térmico s/ fio Rapido 1,7 L | Ref.: 2FCG100960

Corpo em vidro graduado; Filtro em 
inox, desmontável para chás e infusões; 
Sistema de segurança anti sobreaque-
cimento; Resistência oculta; Desliga 
automaticamente; Luz de funcionamen-
to; Rotação 360º.

Indicador de temperatura; Corpo em aço 
inox; Janela graduada; Filtro removível; 
Proteção anti sobreaquecimento; Resis-
tência oculta; Desliga automaticamente; 
Luz de funcionamento; Rotação 360º; 
Dimensões: 22x21x16,5cm.

Corpo em aço inox; Janela graduada; 
Filtro removível; Proteção anti sobrea-
quecimento; Resistência oculta; Botão 
para desligar; Luz de funcionamento; 
Dimensões: 21x21,2x14,5cm.

Jarro térmico s/fio Bolle Blu | Ref.: 2FCG100660

LITROS

LITROS

LITROS

1,8

1,2

1,7
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Jarro térmico s/ fio Relax | Ref.: 2FCG100910

Liquidificador Vortice | Ref.: 2FCG200980

Janela Graduada; Filtro Removível; Pro-
teção anti sobreaquecimento; Resistência 
Oculta; Desliga automaticamente; Luz de 
funcionamento.

Espremedor automático; Filtro em aço 
inoxidável; Braço de prensa em alumínio; 
Dois copos espremedores: grande e pe-
queno; Bico antigotas em aço inoxidável; 
Capacidade: 400cc; Totalmente des-
montável para fácil limpeza; Base com 
alojamento para o cabo de alimentação.

Potência: 1000 W; Jarro em vidro. 
Capacidade: 1,5 litros; 6 lâminas em 
aço inox; 4 velocidades + função PULSE 
e TURBO; Botão de segurança; Tampa 
com junta e pés anti deslizantes.

Espremedor de citrinos Ribera Pro | Ref.: 2FCG201110

LITROS
1,5

4LITROS
1,5

Watt
1000
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Máquina café Americano Café de Lux | Ref.: 2FCG100540

Balança de cozinha Linea | Ref.: 2FCG200620

15 Bar, bomba ULKA; Termómetro; 3 
Filtros INOX: cápsulas E.S.E., pó 1 ou 2 
chávenas; Função “Stop”; Espumador 
de leite com possibilidade de dispensar 
água; Aquecimento em 30 segundos; 
Função “Standby” que mantém a tempe-
ratura por 30 minutos; Função “Sleep”; 
Aquece as chávenas; Limpeza fácil: 
reservatório, espumador e bandeja des-
montáveis; Acessórios: suporte de filtro, 
3 filtros, copo medidor com empurrador.

Display LCD retro iluminado; Display 
grande 58x27mm; Taça em aço Inox; Uni-
dades de medida: g, ml; Medidas: 1gr/5 
Kg; Desliga automaticamente e função 
Tara; Indicador de erro e bateria gasta; 
Alimentação: 2xAAA 1,5V; Dimensões: 
18x13x19.5 cm.

Potência: 800 W; Capacidade depósito: 
1,5 L; Filtro em Nylon; Até 12 taças; Jarra 
em vidro; Sistema antigota; Capacida-
de de infusão: 400 ml; Função “Manter 
Quente”: 40 min; Desliga automatica-
mente; Dimensões: 21x35x19cm.

Máquina Café Expresso Amarcord | Ref.: 2FCG1016801

LITROS

LITROS

1,4

1,5

Watt
1350

Watt
800

Novidades G3 Ferrari
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Balança cozinha Aska Mecânica | Ref.: 2FCBALASKA

Balança cozinha c/ taça Sfera | Ref.: 2FCG200710

Balança Mecânica; Taça em inox; 
Corpo em metal pintado; Medida: 
25 gr/lb; Max: 5 Kg; Função Tara.

Chapa de aço inoxidável (26,5 x 22 cm); 
Painel 60 x 18 mm; Divisão 1 gr / max 15 
Kg; Unidades: g, oz, ml; Desligamento 
automático e função “TARE”; Indicadores 
de erro e de bateria fraca.

Display retro iluminado; Display: 
58x27cm; Taça Grande Incluída; Divisão: 
1gr/5kg; Função Tara; Desliga automa-
ticamente; Indicador de erros e bateria 
fraca.

Balança cozinha Patty | Ref.: 2FCG200960
Novidades G3 Ferrari



Stardust Digit Aspirador Vertical G3 Ferrari

Stardust 22V Aspirador Vertical G3 Ferrari

Ref.: 2FLG900250

Ref.: 2FLG900230
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Alto poder de sucção 18kPa; Po-
deroso motor sem escova; Bateria 
de lítio de alta capacidade: 25.9V, 
2000 mAh; 3 níveis de potência; 
Autonomia de 40min, recarrega em 
4h; Operação silenciosa: Sistema 
ciclone e filtro duplo (HEPA + me-
tal); Recipiente de pó esvaziado de 
forma higiénica. 

Acessórios: escova motorizada 
para pisos e tapetes, escova multi-
funcional, bocal, tubo de alumínio, 
adaptador, sistema de parede.

Potência de sucção 9kPa; Bateria 
de lítio: 22.2V, 2000mAh; 2 níveis 
de potência; Autonomia de 40min, 
recarrega em 4h; Operação silen-
ciosa: Sistema ciclone e filtro duplo 
(HEPA + metal); Recipiente de pó 
esvaziado de forma higiénica. 

Acessórios: escova motorizada 
para pisos e tapetes, escova multi-
funcional, bocal , tubo de alumínio, 
adaptador.

Modelo G90024 filtros suplentes

ASPIRAR NUNCA FOI TÃO CONFORTÁVEL!
Descubra as novas soluções em aspiradores verticais G3Ferrari!

3

2

LITROS

LITROS

0,6

0,8

Watt
300

Watt
120

76 dB

75 dB



Stardust600 Aspirador Vertical G3 Ferrari

Stardust Smart Aspirador Portátil G3 Ferrari

Ref.: 2FL900210

Ref.: 2FLG90027
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Baixo consumo 600W; Alto 
poder de sucção 16kPa; 
Capacidade do depósito 0.7L; 
Sistema ciclone e filtro duplo 
(HEPA + metal); Comprimento 
do cabo: 5 metros; Recipien-
te de pó esvaziado de forma 
rápida e higiénica ; Leve e fácil 
de manusear.

Acessórios: tubo telescópico, 
escova e bocal com escova.

Potência de aspiração > 5 kPa; Motor 
eficiente DC; Bateria de lítio de gran-
de capacidade 11.1V – 2000 mAh; 2 
níveis de potência; Autonomia até 27 
minutos – Recarrega em 4h; Silen-
cioso; Filtro HEPA (filtragem 99.95%); 
Depósito fácil de limpar; Base de 
carregamento com possibilidade de 
montar na parede.

Acessórios: Bocal, Bocal com escova.

LITROS
0,7

Watt
600

2LITROS
0,22

Watt
300<75 dB
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ROVERE
Balança WC G3 Ferrari

BANWOOD CARE
Balança WC G3 Ferrari

Ref.: 2FWCG30045

Ref.: 2FWCG30042

Display LCD 72 x 30 mm Plataforma 30 
x 30 cm; Plataforma com efeito madeira 
3D; Escala: 100 gr; Max: 150 kg; Desliga 
e liga automaticamente; Indicador de 
erro e de pilha fraca.

Display LCD 75 x 35 mm; Plataforma em 
bambu Escala: 50 gr - Max: 180 kg; Des-
liga e liga automaticamente; Indicador de 
erro e de pilha fraca.



A IMETEC, histórica empresa italiana de 
eletrodomésticos, tem uma única mis-
são: “criar” novas ideias, fruto da capa-
cidade de inventar italiana, para tornar a 

vida de todos mais fácil e agradável. 

O Grupo delineou três mundos de refe-
rência que respondem às necessidades 
de consumidores cada vez mais exigen-
tes: casa, bem-estar e beleza, presidi-
dos pelas marcas IMETEC e Bellissima.



IMETEC RAPIDVAPOR
Sistema de engomar

NOVOS FERROS A
VAPOR                !

ONDA PS4 4000
Sistema de engomar

Ref.: 4IFFRI9033

Ref.: 4IFFRI9432

78  |  IMETEC

Com o Imetec Rapidvapor pode passar rapidamente 
todos os tipos de tecido. A base especial de cerâmica 
desliza suavemente sobre os tecidos e garante a máxima 
suavidade e eficácia. Além disso, graças ao aquecimento 
rápido e ao tanque amovível permite passar sem inter-
rupções ou perda de tempo.

Jato de vapor: 240 gr; Aquecimento rápido (1 min) e sem 
interrupções para enchimento; SISTEMA DE LIMPEZA DE 
CALCÁRIO - Graças ao sistema de limpeza Calc Clean, é 
possível manter o ferro sempre protegido da formação de 
calcário. Quando é necessária a limpeza, o aparelho emite 
um sinal sonoro e luminoso. Basta premir um simples 
botão e em poucos minutos o ferro estará limpo e pronto a 
usar. Pega aberta: melhor aderência e ergonomia;  Super 
leve (2,3kg) em comparação com os concorrentes; Fácil de 
transportar; 2400 watts; Pressão da bomba: 5 bar.

O FERRO DE ONDAS PATENTEADO EXCLUSIVO da IIMETEC 
concentra o vapor entre ONDAS, penetrando profunda e 
uniformemente nos tecidos, garantindo o engomar ideal 
desde a primeira aplicação, com total respeito pelas fibras;

A COMBINAÇÃO DA PLACA E DO VAPOR possibilita que 
o ferro deslize rápida e facilmente, relaxando as do-
bras do tecido, para resultados rápidos sem esforço; O 
TRATAMENTO ESPECIAL DA PLACA torna a superfície 
especial super resistente a arranhões e garante um nível 
de desempenho ideal ao longo do tempo; OS FILTROS DE 
PREVENÇÃO DE ESCALAS COM IÕES de prata incluídos 
na embalagem protegem o ferro da formação de incrus-
tações e das impurezas contidas na água, prolongando 
sua vida útil. O filtro no tanque evita a propagação de bac-
térias na água e evita incrustações, garantindo desempe-
nho ideal a longo prazo.
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Sistema de engomar Intellivapor Ps3 3000  | Ref.: 4IFFRI9018

Sistema de Engomar Zerocalc Pro Ceramic Ps2 2400  | Ref.: 4IFFRI9007

TECNOLOGIA INTELLIVAPOR: ajuste 
automático e inteligente da temperatura 
para passar todos os tecidos sem come-
ter erros e sem perder tempo; 

PLACA COM REVESTIMENTO CERÂMICO: 
placa super deslizante para engomar 
mais fácil e rapidamente; 

FILTRO DE CALCÁRIO COM DEFINIÇÃO 
DA DUREZA DA ÁGUA: 3 filtros garantem 
vida útil longa e desempenho inalterado 
do ferro durante sua vida útil; 

ENGOMAR DE FORMA ILIMITADA: Tan-
que de 2 L com possibilidade de recarga 
contínua para engomar sem parar.

Potência: 2400 W; Tecnologia 6X Zerocalc; 
Base em cerâmica ultradeslizante; Tecnologia 
Eco: - 35% consumo; Bomba com 5,8 bar; Jato 
de vapor 260 gr; 3 filtros anticalcário.
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Ferro a Vapor Z1 2500 Zerocalc | Ref.: 4IFVAP9006

Ferro Vapor Titanox K109  | Ref.: 4IFVAP9293

3 níveis de tecnologia anticalcá-
rio; Base em inox; Jato de vapor: 
150g; Tecnologia eco; Antipingo; 
Vapor vertical; Pega confortável; 
Vapor ajustável; Função Spray; 
Comprimento do cabo: 1,90m; 
Acessórios: Copo de água.

Potência: 2000 W; Jato de vapor 
80gr; Vapor ajustável; Sistema de 
limpeza do calcário; Função Spray.

2 níveis de tecnologia anticalcá-
rio; Base em inox; Jato de vapor: 
120 gr; Tecnologia eco; Antipingo; 
Vapor vertical; Pega confortável; 
Vapor ajustável; Função Spray; 
Comprimento do cabo: 1,90 m; 
Acessórios: Copo de água.

Ferro a Vapor Z3 3500 Zerocalc | Ref.: 4IFVAP9246

LITROS

LITROS

LITROS

0,3

0,3

0,25

Watt
2400

Watt
2300
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Máquina de pão La Forneria | Ref.: 4IMPAO7489

Balança Imetec Pro | Ref.: 4IBALE5827

Faz diversos tipos de pão, incluindo pão 
sem glúten; 7 programas para farinhas 
sem glúten; 9 programas para farinhas 
com glúten, incluindo farinhas com 
sementes; 4 programas especiais com e 
sem glúten; 2 configurações de aqueci-
mento, para um cozimento uniforme; 2 
pás para misturar de forma perfeita e 
consistente; Função para manter quente 
durante 60 minutos para obter pães 
crocantes; Recipiente para fazer até 1kg 
de pão; 2 recipientes para fazer 2 pães 
de grandes dimensões (ex. pão da avó); 
6 recipientes para fazer até 6 pães tipo 
wheat; Copo e colher de medição.

Balança de WC IMETEC PRO; PRO é a 
balança pessoal mecânica robusta, fácil 
de ler e confiável; Mostrador grande com 
moldura cromada e ponteiro vermelho 
para facilitar a leitura; Equipada com 
uma superfície antiderrapante para uma 
pesagem confortável e segura, carac-
teriza-se por ser prática e pelo design 
profissional; Funciona sem pilhas e tem 
capacidade máxima de 150 kg com inter-
valos de 1 kg; Tamanho: 31x35x6,5cm.

20 Watt
920
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Alisador Bellissima My Pro a Vapor B28 100 | Ref.: 4IMOD11632

Alisador Bellissima B27 100  | Ref.: 4IMOD11504

Tecnologia a vapor; 4 configurações de tempe-
ratura (170 -185 – 200 – 230ºC); Pente integrá-
vel removível; Sistema de aquecimento rápido; 
Revestimento de cerâmico & Argão: ação 
combinada de vapor e revestimento cerâmico 
infundido com óleo de argão que protege o ca-
belo do calor e funciona como um tratamento 
adicional de brilho e suavidade; Placas flutu-
antes; Desliga automaticamente; Tecnologia 
de Ion: a emissão de iões mantém a hidrata-
ção do cabelo e reduz o frizz; Capa de silicone 
resistente ao calor; Embalagem de luxo.

Alisa e Encaracola; Placas exter-
nas aquecidas; Cobertura prote-
tora externa; 5 níveis de tempera-
tura: 150ºC a 230ºC; Placas extra 
longas 100x25mm; Tecnologia 
placas ativas; Design redondo es-
pecial; Display LED; Revestimento 
em cerâmica especial; Sistema de 
fecho das placas; Cabo rotativo.

Revestimento cerâmico; 3 níveis 
de temperatura: 170°C - 200°C - 
230°C; Autonomia a vapor; Per-
fil de chapa arredondada para 
facilitar e definir o estilo ondulado; 
Desliga automaticamente após 60 
min.; Sistema fecho placas; LED; 
Cabo rotativo; Cabo 1,8 m.

Alisador Bellissima Steam Elixir | Ref.: 4IMOD11808
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Alisador Bellissima My Pro Infrared B8 200 | Ref.: 4IMOD11725

Alisador Bellissima B26 100 Chapas Largas | Ref.: 4IMOD11494

Dupla ação: 4 placas de aquecimento 
e infravermelho; Alisa e encaracola; 
Display LCD; Revestimento em Cerâmica 
e Queratina ; Controlo Térmico: de 130° 
a 230°; Aquecimento rápido; Pega em 
pele; Tecnologia de chapas ativas; Cabo 
rotativo.

5 níveis de temperatura: 150 °C a 230°C; 
Revestimento em Gloss cerâmico; Tecno-
logia de placas ativas; Design redondo 
especial para cabelos lisos ou ondula-
dos; Sistema de aquecimento rápido; 
Sistema de fecho das placas; Cabo 
rotativo.

Placas extra largas 100x45mm; Revesti-
mento em cerâmica Gloss&Shine; Con-
trolo eletrónico da temperatura de 160ºC 
até 230ºC; Sistema de aquecimento rápi-
do; Tecnologia placas ativas; Multitensão 
automática 100-240V; Sistema de fecho 
das placas; Cabo rotativo.

Alisador Bellissima B9 300 | Ref.: 4IMOD11144
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Alisador Bellissima B9 100 | Ref.: 4IMOD11632

Modelador a ar quente Bellissima My Pro G20 1100 (8em1)  | Ref.: 4IMOD11847

Alisa e Encaracola; Controlo de tempe-
ratura de 140ºC até 230ºC; Tecnologia 
de placas ativas; Inovador design redon-
do; Desliga automaticamente; Aqueci-
mento rápido; Cabo rotativo.

Tecnologia a vapor; Revestimen-
to cerâmico & Queratina - para 
proteger o cabelo: favorece uma 
distribuição uniforme do calor dei-
xando o cabelo brilhante e protegi-
do; Tecnologia de Ion - a emissão 
de iões mantém a hidratação do 
cabelo e reduz o frizz; Potência: 
1000W; 2 combinações de fluxo de 
ar/temperatura; Jato de ar frio; 
Cabo profissional de 3m; Inclui 8 
acessórios.

Botão ON/OFF; Tempera-
tura: 210 ºC; Revestimento 
em cerâmica; Fio rotativo.

Alisador Bellissima B15 50 | Ref.: 4IMOD11811
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Escova alisadora aquecida Top Bellissima Q23 | Ref.: 4IBRU11539

Modelador Rotativo a ar quente Bellissima My Pro BHS4 1100 s | Ref.: 4IMOD11739

Tecnologia ION: reduz o aspeto frizado 
do cabelo; Modelador com Revestimento 
Cerâmico: Ajuda a proteger contra o ca-
lor e garante um movimento de desliza-
mento perfeito; 6 níveis de temperatura 
160°C e 210°C; Display de LCD; Sistema 
de travamento de temperatura; Desliga 
após 60 min; Cabo rotativo 1,8 m.

Sistema 5 em 1 Dry&Style: Modelador de 
ar quente com 5 acessórios para mode-
lar facilmente enquanto seca o cabelo; 
Revestimento Cerâmico; 2 configurações 
de fluxo de ar e temperatura; Pega fria.

2 combinações de fluxo de ar/temperatura 
para um penteado personalizado: fluxo de 
ar regulável em dois níveis para moldar e 
respeitar todos os tipos de cabelo; Rota-
ção automática nos dois sentidos (esquer-
da / direita): para modelar o cabelo para o 
interior ou para o exterior; Revestimento 
de cerâmica para proteger o cabelo: favo-
rece uma distribuição uniforme do calor 
deixando o cabelo brilhante e protegido; 
Tecnologia de Ion: a emissão de iões man-
tém a hidratação do cabelo e reduz o frizz.

Modelador a ar quente Bellisima N33 01 My Pro | Ref.: 4IMOD11726

Watt
1000

Watt
1000
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Encaracolador Cónico Bellissima | Ref.: 4IMOD11424

Encaracolador Bellissima GT15 100 (19 MM)  | Ref.: 4IMOD11225

2 em 1 Wave Styler: um alisador reversí-
vel com perfil duplo para criar dois tipos 
de estilos ondulados; Click & Spin: basta 
clicar para girar o alisador e variar o es-
tilo; Fácil e Rápido: cria dois tipos de on-
das; Revestimento cerâmico; Botão ON/
OFF; Sistema bloqueio das placas; Ponta 
anti-queimaduras; Capa protetora; Diâ-
metro: 16mm; Dimensões: 62x110mm; 3 
níveis de temperatura: 160/180 e 200ºC; 
Comprimento do cabo 1.8m.

Ferro de 19 mm de diâmetro para 
caracóis estreitos; Revestimento 
em cerâmica para cabelos prote-
gidos e brilhantes; Display LED; 
Quick Heating System: aqueci-
mento rápido; Multivoltagem au-
tomática 100-240 V; Temperatura 
200°C;Ponta contra queimadura; 
Interruptor on/off;  Cabo giratório 
1,8 m; Cor: preto

Regulação eletrónica 
da temperatura 150°C a 
210°C ; Acabamento cerâ-
mico; Luva térmica; Ponta 
fria; Display LED; Barra 
cónica 25 > 13 mm.

Encaracolador GT20 400 Bellissima My Pro Beach Waves (P94) | Ref.: 4IMOD11738
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Secador Bellissima Creativity 4 You | Ref.: 4ISEC11826

Secador Bellissima Infrared | Ref.: 4ISEC11665

4 Acessórios exclusivos; Design ergonó-
mico - projetado para conseguir agar-
rar atrás, garantindo maior eficácia e 
precisão; Leve, silencioso, fino e ergo-
nómico; Baixo ruído; Tecnologia de Ion: 
a emissão de iões mantém a hidratação 
do cabelo e reduz o frizz; Embalagem de 
luxo; Controlo digital do calor; 3 tempe-
raturas; Cabo profissional de 2,5m.

Potência: 2400 W; Motor AC; Velocidade 
do ar 160 km/h – resultados mais rápi-
dos; Tecnologia Iónica; Jato de ar frio; 
Concentrador profissional e Difusor.

Potência 2300 W; Motor Profissional AC; 
Tecnologia ION; Tecnologia de placas com 
emissão de infravermelhos; 8 combina-
ções de ar e temperatura; Ar frio; Filtro 
traseiro removível; Argola para pendurar; 
3 m de cabo.

Secador Bellissima P3 3400 | Ref.: 4ISEC11728

2Watt
1800

Watt
2300
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Secador Bellissima K9 2300 | Ref.: 4ISEC11523

Secador Bellissima K9 2500  | Ref.: 4ISEC11860

Motor AC; 3 temperaturas; Tecnologia de 
iões; Jato de ar frio; Saída de ar de pre-
cisão; Difusor; Filtro removível; Suporte 
para suspender; Cabo 1,8 mt; Bolsa de 
transporte; Alojamento para cabo.

Motor DC; 3 temperaturas; Tecnologia 
de iões; Saída de ar de precisão; Difusor 
profissional; Filtro removível; Suporte 
para suspender; Cabo 1,8 mt; Bolsa de 
transporte; Alojamento para cabo.

Também disponível: 
Secador Bellissima S9 2200
4ISEC11520

Potência: 2300 W; Motor 
DC; Tecnologia Iónica; Jato 
de ar frio; Concentrador 
Difusor; Soft Touch.

Secador Bellissima P7 3200 | Ref.: 4ISEC11858

2

2

Watt
2100

Watt
2300

Watt
2300

Novidade Bellissima

Novidade Bellissima
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Secador Bellissima New Travel | Ref.: 4ISEC11872

Secador Bellissima Mypro Diffon Supreme | Ref.: 4ISEC11824

Motor DC; Potência 1400 W; 2 configura-
ções de fluxo de ar/temperatura; Saída 
de ar ajustável; Pega dobrável; Tensão 
dupla; Bolsa de transporte.

Tecnologia Ceramic e Dry Care que 
entrega o calor de forma uniforme e 
saudável; Sistema Booster para secar os 
caracóis da melhor forma; Pega ergonó-
mica para facilidade de utilização; Pega 
perfurada especial com 12 dedos lon-
gos; 2 velocidades; 2 configurações de 
temperatura.

Difusor XL; Tecnologia cerâmica e óleo 
de argão: ação combinada de vapor e 
revestimento cerâmico infundido com óleo 
de argão que protege o cabelo do calor e 
funciona como um tratamento; adicional 
de brilho e suavidade; Tecnologia de Ion: 
a emissão de iões mantém a hidratação 
do cabelo e reduz o frizz; Embalagem de 
luxo; Jato de ar frio; Controlo digital do 
calor; 3 temperaturas; Cabo profissional 
de 2,5m; Difusor com pontas de silicone.

Secador Bellissima Mypro Diffon DF1 3000 | Ref.: 4ISEC11799

2

2

Watt
770

Watt
1400

Novidade Bellissima
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Panela de pressão Luna 4 L | Ref.: 7PPAD4L000

Panela de pressão tradicional 4,5 L | Ref.: 7PPAT45LIT

Trem de cozinha Nórdico (direito) | Ref.: 7TREMNORDI

Forno eléctrico ventilado; Vidro duplo na porta; Paredes 
isolantes; Termóstato regulável de 100º a 230º; Tempo-
rizador 0-60 minutos; Sinal acústico e luminoso; Luz no 
forno; Espeto rotativo e estático; Puxador termoisolado; 
Ventilação selecionável; Fontes de calor selecionáveis.

Também disponível: 
2JCX450000 – Mini forno Johnson X 45

2JCC350000 (Interior Cerâmico) – Mini forno Johnson C 35

2JCX280000 – Mini forno Johnson X 28

Panela de pressão; Aço Inoxidável 18/10 fundo térmico; 
Própria para gás, vitrocerâmica, elétrico, indução, halogé-
neo; Lavável na máquina.

Também disponível: 6,5 L,  7,5 L  e  8,5 L

Aço inox 18/10; fundo de disco de impacto e 
indução; Todas tem tampa exceto a sertã; 1 
caçarola de 16 cm 1,3 litros; 1 caçarola de 20 
cm 2,6 litros; 1 caçarola de 24 cm 4,2 litros; 1 
panela de 16 cm 2 litros; 1 panela de 20 cm 4 
litros; 1 panela de 24 cm 6,9 litros; 1 fervedor 
de 14 cm 1,7 litros; 1 sertã de 24 cm; 1 caçarola 
com cabo de 16 cm 1,3 litros.

2 em 1: Panela normal e Panela de Pressão; Aço Inoxidá-
vel 18/10 fundo térmico; Própria para gás, vitrocerâmica, 
elétrico, indução, halogéneo; Lavável na máquina.

Também disponível: 6 L, 8 L, 10 L e 12 L

Mini forno Johnson X 50 | Ref.: 22JCX500000

LITROS
50

Watt
2000

Watt
2000

Watt
1500

Watt
1300
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Consulte o seu comercial e conheça toda a gama de Cookware, 
Facas e Menage da Carl Schmidt Sohn e CS Kochsysteme.




